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Θέμα: Διοργάνωση Τουριστικού Workshop στην Άγκυρα (07.04.2014)
           Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχα,
Στο πλαίσιο προσπαθειών του Γραφείου μας για την ενίσχυση των τουριστικών ροών Ελλάδας-Τουρκίας για το 2014 προτιθέμεθα να διοργανώσουμε Workshop Τουρισμού στις 7 Απριλίου τ.έ στο Βιομηχανικό Επιμελητήριο Άγκυρας. Στόχος της εκδήλωσης είναι η διευκόλυνση επαφών μεταξύ επιχειρήσεων και τοπικών αρχών στοχευμένων περιφερειών, τόσο από την Ελλάδα, όσο και από την Τουρκία, με έμφαση σε παρθένες περιοχές της τουρκικής ενδοχώρας και η αμοιβαία παρουσίαση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων κάθε περιοχής στον τομέα του τουρισμού. Κατά την εκδήλωση προγραμματίζεται να πραγματοποιηθούν παρουσιάσεις των Περιφερειών των δύο χωρών ως τουριστικών προορισμών και να ακολουθήσουν επαφές-συζητήσεις, με στόχο την επίτευξη σύναψης κοινών τουριστικών πακέτων.  
Για τη διοργάνωση του εν λόγω Workshop στην Άγκυρα και μετά από γραπτή επικοινωνία του υπογράφοντος με έντεκα τουρκικές Περιφερειες και συγκεκριμένα με τις Περιφέρειες Καισάρειας, Τραπεζούντας, Κερασούντας, Ορντού, Σμύρνης, Άγκυρας, Κασταμονής, Αμάσειας, Σαμψούντας, Τσόρουμ και Τοκάτης, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε ότι λάβαμε θετικές απαντήσεις συμμετοχής από τις ακόλουθες Περιφέρειες: Άγκυρας, Κασταμονής, Τραπεζούντας, Αμάσειας, Σαμψούντας, Τσόρουμ, Καισάρειας και Τοκάτης. 

Εφόσον σας ενδιαφέρει η συμμετοχή σας στο Workshop και προκειμένου να επιταχυνθεί η προετοιμασία της διοργάνωσης, θα παρακαλούσαμε, ως εκ τούτου για την απάντησή σας για ενδεχόμενη συμμετοχή σας στο εν λόγω Workshop το αργότερο ως την Παρασκευή 21/3.
Σκόπιμο κρίνουμε από πλευράς μας, προκειμένου να γίνει ολοκληρωμένη παρουσίαση από ελληνικής πλευράς των ελληνικών πόλεων και περιφερειών ως τουριστικών προορισμών, στην εκδήλωση να παρίσταται εκτός από εκπρόσωπο της Περιφέρειάς σας, ένας εκπρόσωπος της τοπικής Ένωσης Ξενοδόχων και ένας εκπρόσωπος τοπικής Ένωσης Τουριστικών Πρακτόρων από κάθε Περιφέρεια ή και μεμονωμένες επιχειρήσεις, τους οποίους παρακαλούμε όπως ενημερώσετε. 

Τα έξοδα μετάβασης και διαμονής στην Άγκυρα τόσο των Ελλήνων όσο και των Τούρκων θα καλυφθούν εξ ιδίων.

Αναμένοντας την απάντησή σας, διατελώ

Με εκτίμηση
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