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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

1.
Η παρούσα  τεχνική περιγραφή  αφορά  στην  εκτέλεση  εργασιών επισκευής-συντήρησης μίας (1) μεταλλοδεξαμενής (ΜΔ) πετρελαίου (F-54) 100 m3 και μίας δεξαμενής πετρελαίου (F-54) αντλίας πεζοδρομίου 12m3  στην ΠΕ/96 ΑΔΤΕ.

2.
Ο ανάδοχος υποχρεούται να ενημερώνει, 15 ημέρες κατ’ ελάχιστον πριν την έναρξη των εργασιών, εγγράφως τις υπεύθυνες κατά περίπτωση μονάδες, για την έγκαιρη εκκένωση των υπό συντήρηση Μ/Δ, προκειμένου να τηρούνται τα απαιτούμενα χρονικά διαστήματα για εκτέλεση εργασιών Gas-Free από μέρους του. 

3.
Οι Μονάδες είναι αναγκαίο να έχουν δημιουργήσει τις προϋποθέσεις ασφαλείας και παροχής ευκολιών στον ανάδοχο, που προβλέπονται στο ΤΕ 33-300/1986 «Μεταλλικές Δεξαμενές Καυσίμων» το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας μελέτης. 


4. 
Ο ανάδοχος, όταν πρέπει να εκτελέσει εργασίες εντός των Μ/Δ, υποχρεούται:



 α.
Στην αφαίρεση των καλυμμάτων των ανθρωποθυρίδων.



 β. 
Στην πλήρη αφαίρεση του καυσίμου που δεν μπορεί να εκκενωθεί από τις δεξαμενές και μετάγγιση αυτού σε βαρέλια ή κοιλιές που θα χορηγηθούν από την μονάδα. 



γ.
Στον πλήρη εξαερισμό της δεξαμενής με τη διάθεση από τον ανάδοχο όλων των μηχανικών μέσων που απαιτούνται, όπως περιγράφεται στο ΤΕ 33-330 και περιλαμβάνει : 




(1)
Βενζινοκίνητη ή ηλεκτροκίνητη αεραντλία ή αναρροφητήρα.




(2)
Υφασμάτινος ή ελαστικός αγωγός παροχής αέρα στη Μ/Δ, μήκους άνω των 30 μέτρων. Οι μηχανικοί φυσητήρες και οι ανεμιστήρες απαγωγής πρέπει να γεφυρώνονται με τη δεξαμενή και να έχουν γείωση. Σε περίπτωση χρησιμοποίησης διαφορετικού εξοπλισμού από τον πιο πάνω αναφερόμενο, πρέπει να εξεταστεί η καταλληλότητα του από την ΚΟΕΕΚ.




(3)
Πλύση με νερό υπό πίεση. Η απαιτούμενη παροχή νερού για την πλύση εξασφαλίζεται από την υδατοδεξαμενή ή από το δίκτυο ύδρευσης του στρατοπέδου ή από υδροφόρα με ευθύνη του αναδόχου. Η λάσπη που θα συγκεντρωθεί και τα νερά εκπλύσεως, τα οποία θα περιέχουν και μικρή ποσότητα καυσίμου, θα περισυλλεγούν με μέριμνα του αναδόχου σε δοχεία - βαρέλια. Τα δοχεία- βαρέλια θα παραδοθούν σε εξουσιοδοτημένο και πιστοποιημένο φορέα (Δημόσιο η Ιδιωτικό) για περαιτέρω επεξεργασία. Η εν λόγω διαδικασία θα τεκμηριώνεται με προσκόμιση από μέρους του αναδόχου πιστοποιητικών Εξουσιοδότησης-Πιστοποίησης των εν λόγω φορέων τελικής επεξεργασίας.



δ.
Πριν την είσοδο εργαζομένων για την εκτέλεση εργασιών στις Μ/Δ πραγματοποιείται έλεγχος εντοπισμού ατμών από απόλυτα εξειδικευμένο - αδειούχο Μηχανικό ή γραφείο που έχει την προβλεπόμενη άδεια, το οποίο θα εκδίδει ανάλογο πιστοποιητικό απαλλαγής από επικίνδυνα αέρια (GAS-FREE) και θα πρέπει να ισχύει καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών. Το συγκεκριμένο πιστοποιητικό προσκομίζεται στον υπεύθυνο των εγκαταστάσεων όπου ανήκει η κάθε δεξαμενή ενώ ένα αντίγραφο αυτού προσκομίζεται και στην Διευθύνουσα Υπηρεσία. Η δαπάνη έκδοσης του πιστοποιητικού απαλλαγής από επικίνδυνα αέρια (GAS-FREE) βαρύνει τον εργολάβο.


ε.
Σε όποιες δεξαμενές καυσίμων θα γίνουν οι εργασίες επισκευής ελασμάτων των δεξαμενών (αποκατάσταση παραμορφώσεων ελασμάτων πυθμένα

δεξαμενών ή την επανατοποθέτηση νέων ελασμάτων), θα εκδίδεται εξ’ αρχής το πιστοποιητικό απαλλαγής από επικίνδυνα αέρια για θερμές εργασίες (GAS FREE FOR HOT WORKS), με την δαπάνη να βαρύνει τον εργολάβο.


στ.
Μετά την ολοκλήρωση έκδοσης πιστοποιητικών απαλλαγής από επικίνδυνα αέρια (GAS-FREE), πραγματοποιείται η είσοδος του προσωπικού μόνο εφόσον είναι εφοδιασμένοι πάντα με τα απαραίτητα, σε κάθε φάση εργασιών συντήρησης-επισκευής των Μ/Δ, Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ).
ζ.
Πρέπει να γίνεται συνεχής έλεγχος με φορητούς μετρητές αερίων που φέρουν συναγερμό, οι οποίοι προειδοποιούν το προσωπικό που εργάζεται εντός της δεξαμενής, σε περίπτωση επικίνδυνης συγκέντρωσης επικίνδυνων αερίων.

5.
Ο καθαρισμός των Μ/Δ με τη χρήση ατμού δεν επιτρέπεται λόγω της πιθανότητας δημιουργίας φορτίων στατικού ηλεκτρισμού.


6.
Ο εσωτερικός καθαρισμός της δεξαμενής, από τον ανάδοχο, πραγματοποιείται με νερό υπό πίεση (υδροβολή) και περιλαμβάνει τις παρακάτω εργασίες:



α. 
Απόξεση των πλευρικών τοιχωμάτων, από την οροφή της Μ/Δ μέχρι τον πυθμένα. 



β. 
Αφαίρεση - μεταφορά των καταλοίπων, σε καθορισμένη θέση από τον ανάδοχο, που θα ορίζεται από το Διοικητή της Μονάδας.



γ.
 Απόξεση του πυθμένα και συγκέντρωση των καταλοίπων στο κέντρο της Μ/Δ. 



δ. 
Αφαίρεση - μεταφορά των καταλοίπων εκτός Μ/Δ. 



ε. 
Πλύση της Μ/Δ με νερό, για την αφαίρεση της σκόνης και των καταλοίπων που παρέμειναν.


         στ.
Αφαίρεση του νερού, μέσω της αποστράγγισης. 



ζ.
Αφαίρεση των καταλοίπων εκτός Μ/Δ. 


η. 
Έλεγχος της κατάστασης της Μ/Δ και επανάληψη των διαδικασιών μέχρι πλήρη καθαρισμού.



θ.
 Στέγνωμα της Μ/Δ, με αέρα.


7.
Εφόσον ολοκληρωθεί ο καθαρισμός της Μ/Δ, τότε και μόνο τότε γίνεται η επιθεώρηση του πυθμένα, των τοιχωμάτων και του εσωτερικού εξοπλισμού της από την ΚΟΕΕΚ [ΤΕ 33-300/1986/Κεφάλαιο Ζ τμήμα 19 παράγραφος 1γ].
8.
Οι οποιεσδήποτε εργασίες συγκολλήσεων - τοποθέτηση επιθεμάτων στον πυθμένα, τοιχωμάτων και της οροφής της Μ/Δ, εάν και όπου χρειαστεί,  δηλαδή η τεχνική και τα ηλεκτρόδια πρέπει να εκτελεσθούν σύμφωνα προς τα διεθνώς παραδεκτά πρότυπα. Ο κατασκευαστής πρέπει να χρησιμοποιήσει τα κατά A.S.T.M. καταλληλότερα ηλεκτρόδια ανάλογα με την σύσταση του μετάλλου. Πριν από κάθε εργασία συγκόλλησης ελέγχεται αν ο αέρας μέσα στην δεξαμενή, στο φρεάτιο βανών και στον περιβάλλοντα χώρο είναι ελεύθερος αερίων (ΤΕ 33-330 Κεφ 18.2.α-γ & 19.2.β.2 & 20.2.β.1). Γίνεται συνεχής έλεγχος με φορητούς μετρητές αερίων που φέρουν συναγερμό, οι οποίοι προειδοποιούν το προσωπικό σε περίπτωση επικίνδυνης συγκέντρωσης επικίνδυνων αερίων. Οι απασχολούμενοι με τις συγκολλήσεις πρέπει να φέρουν προστατευτικά γυαλιά και προσωπίδες. Οι δε ηλεκτροσυγκολλήσεις γίνονται από έμπειρο ηλεκτροσυγκολλητή, που διαθέτει τα απαραίτητα πιστοποιητικά-άδειες.

9.
 Ο εσωτερικός καθαρισμός (πλήρης) της εσωτερικής επιφάνειας της δεξαμενής  θα  γίνει με την μέθοδο της αμμοβολής, τάξης Sa 2 ½    (βαθμός προετοιμασίας της επιφάνειας, βάση ISO 8501), κατά τα Σουηδικά πρότυπα (βασική προϋπόθεση είναι ότι η δεξαμενή έχει παραληφθεί Gas Free), με σκοπό την λεπτομερή επιθεώρηση, αφαίρεση των καταλοίπων και της σκόνης, των τοιχωμάτων και του πυθμένα, με πίεση αέρα και αποξεστικού υλικού, στέγνωμα της δεξαμενής. Η εργασία πραγματοποιείται με ειδικό μηχανισμό αμμοβολής (αμμουδίερα) στην οποία παρέχεται αέρας υπό πίεση από αεροσυμπιεστή και εν συνέχεια μέσω ειδικής σωλήνας από άλλη έξοδο της αμμουδίερας εκτοξεύεται η άμμος στα τοιχώματα της δεξαμενής, το δε υλικό αμμοβολής είναι σύμφωνα με το ISO 11126:1993. ΟΙ εργασίες αναλύονται παρακάτω:


α. 
Αφαίρεση των καταλοίπων και της σκόνης, των τοιχωμάτων και του πυθμένα, με πίεση αέρα και αποξεστικό υλικό.


β. 
Αφαίρεση του νερού, μέσω του συστήματος αποστράγγισης της Μ/Δ.



γ.
Αφαίρεση και μεταφορά των καταλοίπων εκτός Μ/Δ, αρχικά σε προσωρινή θέση, καθορισμένη από τον Διοικητή της Μονάδας (σε συνεργασία με τον ανάδοχο). 



δ.
Έλεγχος της κατάστασης της Μ/Δ και επανάληψη των διαδικασιών, μέχρι τέλειου  καθαρισμού.



ε. 
Στέγνωμα της Μ/Δ, με αέρα.



στ.
Βαφή του εσωτερικού της Μ/Δ, με ειδικό εποξειδικό χρώμα ανθεκτικό και αδιάλυτο σε καύσιμα και νερό καθορίζονται από την ΚΟΕΕΚ σε συνεργασία με τον ανάδοχο (ΤΕ 33-300/1986 Κεφάλαιο  Ζ Τμήμα 17 παράγραφος 4). 

Η αρχική επίστρωση (prime coat) που γίνεται με εποξειδική βαφή (αστάρι εποξειδικής ρητίνης δύο συστατικών, χωριστής συσκευασίας και αυξημένης ανθεκτικότητας σε καύσιμα και οξέα). Το δε πάχος της κάθε στρώσης θα πρέπει είναι τουλάχιστον 50μm. Η τελική βαφή πραγματοποιείται σε δύο φάσεις, ενδιάμεση στρώση (intermediate coat) και τελική στρώση (top coat), με εποξειδικά χρώματα (εποξειδικές ρητίνες δύο συστατικών), για ικανοποιητικότερη βαφή, αυξημένη ανθεκτικότητα και προφύλαξη των μεταλλικών μερών δεξαμενών από την επαφή με τα καύσιμα και την παρουσίας νερού. Το συνολικό πάχος της βαφής (με την εφαρμογή και των δύο στρώσεων), πρέπει να είναι κατ' ελάχιστο 250μm. Η τελική βαφή πραγματοποιείται μετά την παρέλευση είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από τις εργασίες επίστρωσης (αστάρωμα) και όχι αργότερα από την παρέλευση τριών ημερών. Το πάχος της κάθε στρώσης θα είναι τουλάχιστον 125μm, oι δε δύο στρώσεις της τελικής βαφής εφαρμόζονται με διαφορά τουλάχιστον 48 ωρών. Όλες οι βαφές (αρχική, ενδιάμεση & τελική) πραγματοποιούνται από αντλίες βαφής (αέρος) με παροχή αέρα από αεροσυμπιεστή, ενώ κατά την διάρκεια των εργασιών η δεξαμενή εξαερίζεται διαρκώς, για την εξάλειψη των ατμών του διαλύτη των βαφών.



ζ.
Η τελική διαχείριση, των  αποβλήτων  καθαρισμού, ανεξάρτητα  από τον τρόπο καθαρισμού που θα χρησιμοποιηθεί, (λάσπη και νερά έκπλυσης), στα οποία θα εμπεριέχει και μικρή ποσότητα καυσίμου, δεν θα ταφούν σε λάκκο αλλά με τη μέριμνα του αναδόχου θα περισυλλέγουν σε δοχεία και τα οποία θα παραδοθούν σε εξουσιοδοτημένο και πιστοποιημένο φορέα (Δημόσιο ή Ιδιωτικό) για περαιτέρω επεξεργασία. Η όλη διαδικασία θα τεκμηριώνεται με προσκόμιση από μέρος του αναδόχου πιστοποιητικών Εξουσιοδότησης - Πιστοποίησης των εν λόγω φορέων τελικής επεξεργασίας. 


10.
Με την άφιξη του αναδόχου, βάση του ΤΕ 33-300/1986 Κεφάλαιο Ζ Τμήμα 20 παράγραφος 1.ζ), η ΚΟΕΕΚ, πρέπει:



α.
Να βρίσκεται στο χώρο της υπόψη προς καθαρισμό - επισκευή Μ/Δ 



β.
Να επιθεωρεί τις εργασίες και τα μέτρα ασφαλείας του αναδόχου των Μ/Δ.



γ. 
Μετά  την  επιθεώρηση  της  παρ  (7.στ),   ο  επιθεωρητής  και  ο ανάδοχος συντάσσουν μαζί έκθεση, την οποία υποβάλλουν στη Μονάδα. 

 
12.
Τα καπάκια των ανθρωποθυρίδων των Μ/Δ μετά την παράδοση από τον ανάδοχο και την επιθεώρηση από την ΚΟΕΚ, θα σφραγίζονται με μέριμνα του Αναδόχου.


13.
 Η πλήρωση των Μ/Δ με καύσιμο (εφόσον έχουν προηγηθεί εργασίες

αμμοβολής - βαφής), δε θα γίνεται πριν την παρέλευση τουλάχιστον έξι (6) ημερών από την ολοκλήρωση της τελικής στρώσης βαφής, χρόνος που απαιτείται για την ξήρανση (στέγνωμα) του χρώματος.



14.
Στο έργο αυτό περιλαμβάνονται  οι  εργασίες που αναφέρονται παρακάτω:        



α.
Εσωτερικός καθαρισμός, επισκευή  και εργασίες ολικής αμμοβολής (SA 2 ½) και ολικής βαφής σε Μ/Δ (100 m3) του 96 ΤΥΠΕΘ. 


β.
Εσωτερικός καθαρισμός, επισκευή  και εργασίες ολικής αμμοβολής (SA 2 ½) και ολικής βαφής σε Δ/Ξ (12 m3) αντλίας πεζοδρομίου του 297 Μ/Κ ΤΕ.
Η εκτέλεση των πάσης φύσεως εργασιών θα είναι σύμφωνη με την υφιστάμενη νομοθεσία και τους κανόνες της επιστήμης και της τέχνης. 
	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

- Ο -

ΔΚΤΗΣ

Μίχος Δημήτριος
Ανχης (ΤΧ)
	
	- Ο -

ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
Λιάπατας Κων/νος
Λγος (ΕΜ)
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