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ΘΕΜΑ : Δεσπόζουσα θέση της επιχείρησης «ΑΒ-ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» στην αγορά της Χίου


Αξιότιμε κε Μιχαηλίδη,

Με παλαιότερο υπόμνημά μας σας έχουμε επιστήσει την προσοχή στην υπέρμετρη συγκέντρωση του λιανεμπορίου αλλά εσχάτως και του χονδρεμπορίου στη Χίο σε μεγάλες εγχώριες και πολυεθνικές αλυσίδες καταστημάτων σε τέτοιο βαθμό που αποκτούν δεσπόζουσα θέση στην τοπική αγορά και θα έπρεπε , κατά την άποψή μας, να έχει ήδη παρέμβει η Επιτροπή Ανταγωνισμού.

Το επόμενο διάστημα η επιχείρηση «ΑΒ-ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» προτίθεται να ιδρύσει ένα ιδιαίτερα μεγάλο κατάστημα –για τα δεδομένα της τοπικής οικονομίας- χονδρικής και λιανικής πώλησης στην περιοχή Αγ. Σπυρίδων , δεδομένο που θα οδηγήσει τις ντόπιες επιχειρήσεις χονδρικού εμπορίου σε οικονομικό μαρασμό ή ακόμη και «λουκέτο» με οδυνηρές συνέπειες για την τοπική οικονομία και τους εργαζόμενους σε αυτές.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε αναφορικά με τις ενέργειες στις οποίες έχετε προβεί ή σχεδιάζετε να αναλάβετε,  ώστε να αποτραπεί ένα τέτοιο ενδεχόμενο.


                                                                                          Ο Πρόεδρος 




                                                                                    Γεώργιος Γεωργούλης 


Χίος, το Νησί της ΜΑΣΤΙΧΗΣ

























	
 

image1.png
EMada
QvTaywvIioTIKNA
nooTa navios

TIOVPTEIO ANATITYZHE




image2.png





