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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
 
   ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΧΙΟΥ                 
Ταχ. Δ/νση :  Φιλ. Αργέντη 8 



Χίος, 6  Mαϊου 2015
                       82 100 -  Χίος 



Αριθμ. Πρωτ. 486
Τηλέφ.       :  (22710) 44330, 44331
ΦΑΞ          :  (22710) 44332 



Προς: κ. Γιάνη Βαρουφάκη
e-mail        :  epimelit@otenet.gr
                              Υπουργό Οικονομικών
ΘΕΜΑ : Υποχρέωση χρήσης πιστωτικής κάρτας για συναλλαγές άνω των 70 ευρώ στα νησιά

Αξιότιμε κε Υπουργέ,

Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Χίου αναγκαζόμενη πλέον να αλιεύει από τον Τύπο -ελλείψει επίσημης ενημέρωσης- πληροφορίες αναφορικά με τα νέα μέτρα που δρομολογούνται οφείλει –και εκ του θεσμικού της ρόλου αυτού της εκπροσώπησης του τοπικού επιχειρηματικού ιστού- να παραθέσει τις απόψεις της επί του θέματος της υποχρεωτικής  χρήσης πιστωτικής κάρτας σε συναλλαγές άνω των 70 ευρώ αποκλειστικά στα νησιά με περισσότερους από 3.000 κατοίκους. 

Αντιλαμβανόμαστε ότι με αυτό το μέτρο στοχεύετε στην αύξηση των εσόδων από το ΦΠΑ και θα μπορούσαμε ενδεχομένως να συμφωνήσουμε, εάν το μέτρο είχε εθνική εμβέλεια και είχε προέλθει από διαβούλευση με τους παραγωγικούς φορείς. Ωστόσο δεν είναι αντιληπτή η επιβολή ενός τέτοιου μέτρου μόνο στα νησιά με πληθυσμό άνω των 3.000 κατοίκων για τα οποία ισχύουν χαμηλότεροι συντελεστές ΦΠΑ .

Κύριε Υπουργέ,

Έχουμε επανειλημμένως επισημάνει τους λόγους για τους οποίους η Ελληνική Κυβέρνηση οφείλει να αναλάβει μέτρα, ώστε να αναστραφεί η εγγενής μειονεξία των νησιωτικών περιοχών . Αντί για αυτό παρακολουθούμε με απόγνωση σχέδια επιβολής νέων μέτρων που θα δυσχεράνουν ακόμη περισσότερο τις εμπορικές συναλλαγές αποκλειστικά και μόνο στα νησιά. Σας διαβεβαιώνουμε ότι ο νησιώτης επιχειρηματίας έχει να αντιμετωπίσει ήδη πολλά προβλήματα, πολλά εκ των  οποίων μάλιστα είναι χρονίζοντα και δεν πρέπει να τον επιβαρύνετε και με πρόσθετα.

Παρακαλούμε όπως επανεξετάσετε το συγκεκριμένο μέτρο και ζητούμε ακόμη μία φορά τη διαβούλευση με τις παραγωγικές τάξεις, ώστε οι όποιες παρεμβάσεις να καθίστανται αποτελεσματικές και εύστοχες.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση απαιτηθεί.

                                                                                                            Ο Πρόεδρος 

                                                                                                    Γεώργιος Γεωργούλης 
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