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                             Υπουργό Οικονομικών 
ΘΕΜΑ : Ενίσχυση Τελωνείου Χίου
Αξιότιμε κε Υπουργέ,
Η Χίος ως ένα από τα γεωγραφικά σύνορα της Ευρωπαϊκής Ένωσης  αποτελεί τη βασική πύλη θαλάσσιας εισόδου και εξόδου στο Ανατολικό Αιγαίο και ως εκ τούτου το Τελωνείο Χίου  έχει τη χωρική αρμοδιότητα τριών νησιών  (Χίος, Ψαρά, Οινούσσες) ενώ είναι επιφορτισμένο να ελέγχει τόσο τη ροή επιβατών, αυτοκινήτων και εμπορευμάτων, όσο και να επιτελεί διαδικασίες τελωνισμού οχημάτων, αλλά και εφοδιασμού με πετρέλαιο ναυτιλίας και λοιπές εργασίες, που εξυπηρετούν εκτός από το Νομό Χίου, και τους γειτονικούς Νομούς της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου (Λέσβου και Σάμου).

Τα τελευταία χρόνια, λόγω της εφαρμογής του πιλοτικού Προγράμματος χορήγησης θεωρήσεων εισόδου (Visa) από την Τουρκία, έχει αναπτυχθεί ένα σταθερά αυξανόμενο τουριστικό ρεύμα από τον απέναντι λιμένα του Τσεσμέ, που ευρίσκεται σε απόσταση μόλις 45΄ λεπτών από τη Σμύρνη, μια από τις μεγαλύτερες πόλεις της Τουρκίας.

Δυστυχώς, το Τελωνείο της Χίου, με ελλιπείς κτιριακές υποδομές, λειτουργώντας σε δύο κτίρια απομακρυσμένα μεταξύ τους, και μόνο με δεκαπέντε υπαλλήλους, με πολύ μεγάλη δυσκολία καταφέρνει να ανταποκρίνεται στον διαρκώς διογκούμενο φόρτο εργασιών, και αυτό χάρη στη φιλοτιμία των υπαλλήλων του, οι οποίοι καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για να αντεπεξέλθουν στο επίπεδο υπηρεσιών που ταιριάζει σε μια ευρωπαϊκή χώρα.

Παρακαλούμε για την άμεση ενίσχυση του συνοριακού Τελωνείου της Χίου με επαρκές προσωπικό, πράγμα που θα συμβάλει στην εύρυθμη λειτουργία του, στην εξυπηρέτηση των επισκεπτών και των επιχειρήσεων, αλλά και στην αναβάθμιση της τουριστικής εικόνας που, τουλάχιστον ως πρώτη εντύπωση, σχηματίζουν οι επισκέπτες που εισέρχονται στη χώρα μας από τη συγκεκριμένη πύλη εισόδου.
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