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 Υφυπουργό Ανάπτυξης,








 Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας








Κοιν:  1) Βουλευτές Χίου
 







 2) Διοικητή ΟΑΕΔ

ΘΕΜΑ : Καταβολή επιδότησης κόστους εργασίας στις μεταποιητικές επιχειρήσεις 

Κύριε Υφυπουργέ,

Σας πληροφορούμε ότι η συνεχιζόμενη υπερβολική καθυστέρηση στην καταβολή της επιδότησης, σε ποσοστό 1%, του κόστους εργασίας έχει προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στις δικαιούχες μεταποιητικές επιχειρήσεις  της περιοχής μας.
Η εκκρεμότητα αφορά την καθυστέρηση καταβολής της επιδότησης για επτά (7) εξάμηνα, ήτοι το β΄ εξάμηνο του 2008 και τα   εξάμηνα των ετών 2009, 2010 και 2011.
Στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που διανύουμε η παραπάνω ενίσχυση, αν και μικρή σε σχέση με την αντίστοιχη στην Βόρειο Ελλάδα, θεωρείται σημαντική γιατί μπορεί να αποδειχθεί ένεση σωτηρίας για αρκετές παραγωγικές μονάδες που αντιμετωπίζουν σημαντικά προβλήματα ρευστότητας, διατήρησης των θέσεων απασχόλησης και κατά συνέπεια βιωσιμότητας. 

Η όποια επιπλέον καθυστέρηση του κράτους να εκπληρώσει τη θεσμοθετημένη υποχρέωση του, θα έχει απρόβλεπτες συνέπειες στην πορεία της μεταποιητικής δραστηριότητας και συνακόλουθες αρνητικές συνέπειες για την απασχόληση στην περιοχή μας.
Γνωρίζοντας την αμείλικτη πραγματικότητα, σας ζητάμε να φροντίσετε για την επίλυση του χρονίζοντος αυτού προβλήματος με το να εκχωρήσετε προς τον ΟΑΕΔ το σύνολο της εκκρεμούσας επιδότησης για να καταβληθεί το συντομότερο στις δικαιούχες μεταποιητικές επιχειρήσεις.
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