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	Θέμα:

	Ελληνική Αποστολή στην Κίνα – Έναρξη συνεργασίας με εμπορικό - εκθεσιακό χώρο 


Ο υπογράφων, εκπροσωπώντας την Πρεσβεία της Ελλάδος στο Πεκίνο, προσκλήθηκε και συμμετείχε στις 29.3.2015 σε επίσκεψη ελληνικής οικονομικής και εμπορικής Αποστολής στο νέο εμπορικό κέντρο στην ευρύτερη περιοχή της κινεζικής πρωτεύουσας WORLD COMMERCE VALLEY – CHINA YANJIAO LOGISTICS CITY. 

Η ελληνική εμπορική Αποστολή είχε το χαρακτήρα της εγκαινίασης ελληνικής επιχειρηματικής παρουσίας στο χώρο αυτό και είχε προετοιμαστεί με την υπογραφή σχετικού Μνημονίου συνεργασίας μεταξύ της κινεζικής πλευράς διαχείρισης και της Ελληνοκινεζικής Ένωσης Οικονομικής, Εμπορικής & Πολιτιστικής Συνεργασίας. Επικεφαλής της Αποστολής ήταν η κα Νικολέττα Καπερώνη εκτελεστική Αντιπρόεδρος της εν λόγω Ένωσης και Δ/σα Σύμβουλος της Kaperoni BFG AE.  
Η κινεζική πλευρά αποτελούμενη μεταξύ άλλων από τους κ.κ. Guo Taicheng, Εκτελεστικό Διευθυντή της Αναπτυσσόμενης Βιομηχανικής Ζώνης, και Liu Wei, Αντιπρόεδρο του Κόμματος του Sanhe επιφύλαξε θερμή υποδοχή στην ελληνική Αποστολή και  έδωσε  μεγάλη δημοσιότητα στο γεγονός. Από τις δύο πλευρές εκφράστηκε η πεποίθηση ότι η εν λόγω συνεργασία θα καταστεί ένα βασικό εργαλείο προώθησης των διμερών εμπορικών σχέσεων και δη της ενίσχυσης της παρουσίας των ελληνικών προϊόντων στην κινεζική αγορά. Ας σημειωθεί ότι το κέντρο βρίσκεται μεταξύ Πεκίνου και του σημαντικού λιμένα Tianjin και εστιάζει στην πλήρη εκμετάλλευση της προνομιακής αυτής θέσης. 
Στη διάρκεια της εκεί παρουσίας μας έλαβε χώρα η υπογραφή Συμφωνιών, οι οποίες αφορούν την εισαγωγή ελληνικών προϊόντων, υπηρεσιών καθώς και τη μόνιμη παρουσία ελληνικών προϊόντων στον εν λόγω εκθεσιακό – εμπορικό χώρο. Η επίσκεψη περιελάμβανε ξενάγηση στους ολοκληρωμένους χώρους του κέντρου και έγινε παρουσίαση της μελλοντικής λειτουργίας αυτού, το οποίο θα συμπεριλαμβάνει Τελωνιακές Αποθήκες (δεν έχει ακόμα δοθεί το σχετικό καθεστώς και βρίσκεται υπό εξέλιξη), Χονδρικό Εμπόριο με Μόνιμο Εκθετήριο, Ηλεκτρονική Πλατφόρμα πωλήσεων, και άλλες Υπηρεσίες. Ακολούθησε επίσημο γεύμα και ομιλίες. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε και πρόταση αδελφοποίησης της πόλης Sanhe στα όρια της οποίας ευρίσκεται το εν λόγο εμπορικό κέντρο, με το Δήμο Λαυρεωτικής. 

Ο υπογράφων σε ομιλία του αναφέρθηκε στη σημασία της συνεργασίας την οποία ενέταξε στη συνολική προσπάθεια για περαιτέρω ανάπτυξη των διμερών οικονομικών και εμπορικών σχέσεων και τη δεδομένη στήριξη τόσο από πλευράς Πρεσβείας όσο και του Γραφείου μας της προσπάθειας. Επιπλέον αναφέρθηκε στη δυναμική και τις γενικότερες προοπτικές συνεργασίας, τις επενδυτικές ευκαιρίες που προσφέρει η χώρα μας και τη δυνατότητα του Γραφείου ΟΕΥ Πεκίνου να συνδράμει σε κάθε επιχειρηματική – επενδυτική προσπάθεια που προάγει περαιτέρω τη διμερή συνεργασία. Με την αναφορά του υπογράφοντος στις αναζητήσεις επενδυτικών συμβολών της Κίνας ο εκπρόσωπος του Κόμματος της Τοπικής Κυβέρνησης δήλωσε ότι υπάρχουν κινέζοι επενδυτές στην περιοχή τους που θα επιθυμούσαν να μάθουν περισσότερο για τις ευκαιρίες όπως το Θριάσειο και θα επιθυμούσε να λάβει περισσότερες πληροφορίες. 
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