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Δελτίο Τύπου
       
                                                                                                                          Τετάρτη,  20/11/2019
Το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Βορείου Αιγαίου σας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνει σε συνεργασία με την Διαχειριστική Αρχή Βορείου Αιγαίου την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019 στην Χίο, στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου Χίου και ώρα 17:30 μ.μ.  με θέμα: «Η πολιτική, οικονομική, κοινωνική, εδαφική συνοχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τι σημαίνει αυτή η εφαρμογή της πολιτικής για το νησί της Χίου».

Ποιοι είμαστε
Το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Βορείου Αιγαίου (Europe Direct Βορείου Αιγαίου) αποτελεί δίαυλο επικοινωνίας της τοπικής κοινωνίας με όλα τα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ως στόχο έχει την προβολή της Ευρωπαϊκής Διάστασης της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου καθώς και την υποστήριξη και διάδοση του έργου της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αλλά και του Γραφείου Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα. Ένας καλά ενημερωμένος πολίτης αποτελεί τον καλύτερο εταίρο μιας δημοκρατικής και αποτελεσματικής Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Η ενημέρωση αφορά όλους τους πολίτες Βορείου Αιγαίου, όλων των ηλικιακών ομάδων, γύρω από θέματα ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος, υπηρεσίες προσαρμοσμένες στις τοπικές και περιφερειακές ανάγκες και απαντήσεις σε ερωτήματα σχετικά με την Ε.Ε. και ιδιαίτερα στους τομείς που έχουν αντίκτυπο στην καθημερινή ζωή των πολιτών, όπως θέματα νεολαίας, εκπαίδευσης, πολιτισμού, περιβάλλοντος και ευρωπαϊκών προγραμμάτων.
Συνάντηση Εργασίας στις 13 Δεκεμβρίου 2019
Η συγκεκριμένη Συνάντηση Εργασίας  εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής μας προτεραιότητας για Πολιτική Συνοχή και  έχουν προσκληθεί να συμμετέχουν η Αντιπρύτανης Πανεπιστημίου Αιγαίου, κα. Μαύρη Μαρία,  ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, κ. Κώστας Μουτζούρης, ο Δήμαρχος Χίου, κ. Σταμάτης Κάρμαντζης, η Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου, κα. Μαρία Παπαδανιήλ , η Προϊστάμενη Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου, κα. Ευτυχία Βλυσίδου, ο Προϊστάμενος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αριστείδης Κελεπερτζής, ο κ. Γιώργος Δανιήλ, Δήμαρχος Οινουσσών καθώς και  ο κ. Παντελής Λεγάτος, Πρόεδρος Επιμελητηρίου Χίου.







Από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου στη Χίο έχουν προσκληθεί ο Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών MBA και Αναπληρωτής Καθηγητής Λογιστικής  κ. Μιχάλης Μπεκιάρης,  ο Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών για Στελέχη Επιχειρήσεων και Αναπληρωτής καθηγητής κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, οι Πρόεδροι των τμημάτων της Χίου, ο καθηγητής κ. Αγάπιος Πλατής, Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών και Οικονομίας της Διοίκησης, ο καθηγητής κ. Κωνσταντόπουλος Νικόλαος, Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, ο καθηγητής κ. Σεραφείμ Κάπρος, Πρόεδρος του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών και η καθηγήτρια κα. Χρυσή Βιτσιλάκη, Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού και η κα. Μαρία Μαύρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης . Ακόμη, η Κοσμήτορας του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών, κα. Μαρία Λεκάκου, η καθηγήτρια κα. Ελένη Θανοπούλου, η καθηγήτρια κα. Αμαλία Πολυδωροπούλου και ο Καθηγητής κ. Μανώλης Χριστοφάκης. Επίσης θα λάβουν συμμετοχή παλιοί και νέοι φοιτητές του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
Επιπλέον, έχουν προσκληθεί οι Διευθυντές της Εθνικής Τράπεζας, της Alpha Bank, της Eurobank και της Τράπεζας Πειραιώς Χίου.
[bookmark: _GoBack]Τέλος, προσκλήσεις έχουν λάβει και πρόσωπα από τον χώρο των τοπικών Μέσων Ενημέρωσης. Πιο συγκεκριμένα,  ο κ. Πυλιώτης από την ΕΡΤ Χίου, ο κ. Παντελής Φύκαρης από τον Πολίτη, ο κ. Τζούμας από την εφημερίδα Αλήθεια Χίου, ο κ. Νίκος Ζερβόπουλος από το Chios in,  ο κ. Μήτσουρας από την Chios Press, ο κ. Στεβής Ιωάννης από το blog Αστραπάρης, ο κ. Γιαννάρας από τα ΜΜΕ Πατρίδα, και η  κα. Κλαίρη Κάβουρα από το site Kounoupi, καθώς και το Mastiha Shop.
Στόχος της εκδήλωσης είναι η συζήτηση γύρω από την εφαρμογή της Πολιτικής Συνοχής  κατά το παρελθόν στη Χίο και εάν αυτή η Πολιτική έχει προοπτικές εφαρμογής στο μέλλον.
Κατά συνέπεια, η συμμετοχή σας στην κοινή δράση μας με τη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική.
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