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                        Πρόεδρο Λιμενικού Ταμείου
ΘΕΜΑ : Χωροθέτηση σημείων πλανόδιου εμπορίου στην ζώνη λιμένος-   

               Παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων ευθύνης του Λιμενικού Ταμείου   

               για κοινωνικές εκδηλώσεις 

Αξιότιμε κε Πρόεδρε,

Σε συνέχεια της Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Χίου  της 3ης Φεβρουαρίου παραθέτουμε τις απόψεις μας επί των θεμάτων 3 και 12.

Αναφορικά με την χωροθέτηση σημείων όπου θα επιτρέπεται το πλανόδιο-στάσιμο εμπόριο, το Επιμελητήριο ζητά να μην χωροθετηθούν συγκεκριμένοι χώροι στη ζώνη λιμένος για τους κάτωθι λόγους :

· έχει παρατηρηθεί κατά το παρελθόν η μη τήρηση της νομιμότητας από άτομα τα οποία διακινούν αμφιβόλου ποιότητας εμπορεύματα στη ζώνη λιμένος 

· η ανεξέλεγκτη διακίνηση εμπορευμάτων –συχνά χωρίς παραστατικά- καθίσταται βλαπτική προς τις νόμιμα λειτουργούσες επιχειρήσεις.

Όσον αφορά την παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων ευθύνης του Λιμενικού Ταμείου για κοινωνικές εκδηλώσεις (δεξιώσεις γάμων ) επιτρέψτε μας να παρατηρήσουμε τα κάτωθι, τα οποία σας καλούμε να λάβετε υπόψη σας κατά την διαδικασία συζήτησης του θέματος :

· Υπάρχει σχετική κείμενη νομοθεσία που διέπει την συγκεκριμένη δραστηριότητα  (υπαίθριες κοινωνικές εκδηλώσεις με μουσική και φαγητό) 

·  Η  παράθεση δεξιώσεων σε κοινόχρηστους υπαίθριους χώρους  χωρίς τις απαιτούμενες αδειοδοτήσεις  αποτελεί αθέμιτη εμπορική πρακτική .

· Η τέλεση δεξιώσεων σε υπαίθριους  χώρους συχνά καθίσταται ιδιαίτερα οχληρή για τους περίοικους, καθώς δεν τηρούνται οι κανόνες του ωραρίου κοινής ησυχίας ενώ δεν διασφαλίζεται πάντοτε η ομαλή κυκλοφορία πεζών και οχημάτων στο χώρο της εκδήλωσης

Σε οποιαδήποτε περίπτωση το Επιμελητήριο Χίου παραμένει σταθερό στην κατεύθυνση της προάσπισης  της νομιμότητας, χωρίς εκπτώσεις κατά το δοκούν, δεδομένου ότι δεν είναι αποδεκτή η τήρηση δύο μέτρων και δύο σταθμών όσον αφορά την οποιαδήποτε επιχειρηματική δραστηριοποίηση. 









Ο Πρόεδρος 
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