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Θέμα : Λήψη μέτρων προστασίας των τοπικών επιχειρήσεων 

Κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα, ο «χάρτης» του λιανεμπορίου τροφίμων στη Χίο άλλαξε απότομα, δεδομένου ότι πλέον η μεγάλη μερίδα του τζίρου ελέγχεται από αλυσίδες καταστημάτων εγχώριες και πολυεθνικές.

 
Τα ντόπια παραδοσιακά μικρά σημεία λιανικής τροφίμων εκτός  από τις σοβαρότατες επιπτώσεις της οικονομικής ύφεσης που υφίστανται, βρίσκονται πλέον αντιμέτωπα με άνισους όρους ανταγωνισμού που θέτουν υπό σοβαρή αμφισβήτηση την επιβίωσή τους.

Η δε επέκταση των αλυσίδων super markets σε καινούργιους κλάδους (επικέντρωση σε πώληση bake off προϊόντων, γλυκών, πιθανώς υγρών καυσίμων κ.α.) δημιουργεί κραδασμούς σε ένα εκτεταμένο φάσμα του τοπικού επιχειρηματικού ιστού (κρεοπωλεία, οπωροπωλεία, μίνι-μάρκετ, αρτοποιεία, ζαχαροπλαστεία, ιχθυοπωλεία)  .

Οι αρνητικές επιπτώσεις από τις τελευταίες εξαγορές των τοπικών αλυσίδων super markets είναι σημαντικές και καλούμαστε να τις εντοπίσουμε και να τις αναλύσουμε από κοινού και να λάβουμε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ώστε να μην πλήξουν τον κοινωνικοοικονομικό ιστό του νησιού. 

· Η επίπτωση στην απασχόληση φαίνεται ότι θα είναι ιδιαίτερα αρνητική καθώς οι τοπικοί εμπορικοί αντιπρόσωποι, αλλά και άλλοι μικρομεσαίοι επιχειρηματίες, οι οποίοι θα απολέσουν άμεσα σημαντικό κομμάτι τζίρου θα αναγκασθούν να απολύσουν εργαζόμενους για να ανθέξουν. Επιπρόσθετα κάποιες διοικητικές θέσεις των επιχειρήσεων που εξαγοράσθηκαν πιθανότατα θα χαθούν καθώς οι μεγάλες αλυσίδες έχουν κεντρικοποιήσει τις διοικητικές τους λειτουργίες (οικονομική διεύθυνση, μηχανογράφηση, τμήμα ανθρώπινου δυναμικού  κ.α.) . Οι οικονομίες κλίμακας που επιτυγχάνουν οι μεγάλες αλυσίδες, το χαμηλό κόστος λειτουργίας τους  λόγω του κεντρικοποιημένου συστήματος λειτουργίας αλλά και η μετατροπή τους σε convenience stores θα οδηγήσουν σε λουκέτο και αρκετές από τις εναπομείνασες ντόπιες επιχειρήσεις, οι οποίες δεν θα μπορέσουν να τις ανταγωνισθούν οδηγώντας στην ανεργία σημαντικό αριθμό εργαζομένων.

· Τα κέρδη των καταστημάτων σε μεγάλο βαθμό επενδύονται εκτός Χίου οπότε η όποια προσδοκία νέων επενδύσεων πιθανότατα θα διαψευσθεί πολύ σύντομα. 

Ζητούμε άμεση λήψη μέτρων προστασίας της μικρής τοπικής επιχείρησης λιανεμπορίου και συγκεκριμένα :

· Περιορισμό των τετραγωνικών μέτρων των καταστημάτων λιανικής

· Περιορισμούς στο ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων. Καθορισμός του ωραρίου λειτουργία των καταστημάτων από τον Εμπορικό Σύλλογο και το Επιμελητήριο Χίου.

ώστε να περιοριστούν –κατά το δυνατόν- οι επιπτώσεις της «συγκέντρωσης του λιανεμπορίου» σε 2-3 αλυσίδες και ο μαρασμός της ντόπιας επιχειρηματικότητας η οποία είναι βέβαιο ότι θα δημιουργήσει σημαντικά οικονομικοκοινωνικά προβλήματα στο ακριτικό μας νησί. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση απαιτηθεί. 
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