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Δήμαρχο Χίου
Θέμα : Υπέρογκες ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις Δημοσίου προς ιδιώτες.
Αξιότιμε κε Υπουργέ,

Ως θεσμικοί εκπρόσωποι των παραγωγικών τάξεων αντιλαμβανόμαστε ότι το δύσκολο μονοπάτι που  θα βγάλει τη χώρα μας από την «κρίση» είναι εθνική υπόθεση και όλοι πρέπει να το βαδίσουμε μαζί και να συμβάλουμε αμοιβαία σε αυτή την προσπάθεια. 

Ωστόσο δεν μπορούμε να αντιληφθούμε γιατί η Ελληνική Κυβέρνηση θεωρεί ότι υπάρχουν πολίτες δύο κατηγοριών και συγκεκριμένα ποιος είναι ο λόγος που ενώ      – ορθά – προστατεύεται το δικαίωμα του εργαζόμενου δημοσίου λειτουργού να πληρωθεί άμεσα και χωρίς καμία περικοπή της οφειλόμενης αποζημίωσης , ο ιδιώτης έχει αφεθεί κυριολεκτικά στη «μοίρα» του αβοήθητος χωρίς κανένας κρατικός λειτουργός να ασχολείται με το δικό του δικαιολογημένο αίτημα να αποζημιωθεί εγκαίρως για υπηρεσίες ή προϊόντα τα οποία έχει πωλήσει στο Δημόσιο.

Το Ελληνικό Δημόσιο –όπως γνωρίζετε- σήμερα οφείλει περισσότερα από 4 δις ευρώ στον ιδιωτικό τομέα τον οποίο έχει καταδικάσει σε οικονομικό μαρασμό και σε βίαιη συρρίκνωση και δυστυχώς όλα τα δεδομένα –μεταξύ αυτών και τα επίσημα στοιχεία του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους - αποτυπώνουν τη σημαντική επιδείνωση των συνθηκών ρευστότητας στην αγορά με ευθύνη του Ελληνικού Δημοσίου. Ουσιαστικά με αυτό τον τρόπο μπαίνει θηλιά στην πραγματική οικονομία, ενώ πολλά έργα πνοής χρηματοδοτούμενα από το ΕΣΠΑ σε ολόκληρη τη χώρα κινδυνεύουν με απένταξη λόγω της καθυστέρησης στην υλοποίηση τους που πηγάζει από τη διακοπή της χρηματοδότησής τους.

Κύριε Υπουργέ,

Το δικαίωμα στην εργασία είναι ιερό για όλους . Οι μικρομεσαίοι επιχειρηματίες                – αυτοαπασχολούμενοι οι περισσότεροι – θα αναγκασθούν λόγω της ιδιότυπης οικονομικής ασφυξίας στην οποία τους καταδικάσατε να απολύσουν εργαζόμενους ή ακόμη και να «κλείσουν» την επιχείρησή τους γεγονός που θα βυθίσει την οικονομία σε ακόμη πιο μεγάλη ύφεση.

Σταματήστε άμεσα την «στάση πληρωμών» στους ιδιώτες και ακούστε τον παλμό της αγοράς όσο ακόμη υπάρχει, σε διαφορετική περίπτωση ολόκληρη η οικονομία θα καταρρεύσει.

Το μεγαλύτερο «υφεσιακό μέτρο» είναι η χρονίζουσα αβεβαιότητα, η οποία έχει σκεπάσει με το βαρύ πέπλο της την αγορά, έχει εκμηδενίσει ακόμη και το όποιο ενδιαφέρον για επενδύσεις και αναπτυξιακά σχέδια και οδηγεί τη χώρα πολλά χρόνια πίσω.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση επί του θέματος απαιτηθεί.

Με εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος
                                                                                               Γεώργιος  Γεωργούλης

Χίος, το Νησί της ΜΑΣΤΙΧΗΣ
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