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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
           
                    Χίος, 12/04/2016 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
                    
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΠΕ ΧΙΟΥ

Διεύθυνση: Πολυτεχνείου 1, Χίος

Τηλ: 2271350514

Στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση ΜΙΤΤ που πραγματοποιήθηκε από τις 23 έως τις 26 Μαρτίου 2016 στη Μόσχα της Ρωσίας συμμετείχε η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου με stand, εντός του περιπτέρου ΕΟΤ. 
Η ΜΙΤΤ είναι μία από τις πέντε κορυφαίες διεθνείς εκθέσεις τουρισμού παγκοσμίως, με πάνω από 1.800 συμμετέχουσες επιχειρήσεις και πάνω από 192 χώρες και περιφέρειες.
Η συμμετοχή της ΠΒΑ στην ανωτέρω έκθεση κρίθηκε σημαντική, δεδομένου ότι η Ρωσία αποτελεί μία από τις σημαντικότερες και πολλά υποσχόμενες ξένες αγορές για την Ελλάδα, ειδικά αυτήν την περίοδο που έχει αποκλειστεί η αγορά της Τουρκίας για τους Ρώσους τουρίστες. 
Επιπλέον, σε συνδυασμό με το Έτος Ελλάδας Ρωσίας δόθηκε η ευκαιρία στην ΠΒΑ να προωθήσει την αναγνωρισιμότητα των νησιών του Βορείου Αιγαίου στο ρωσικό κοινό, αποσκοπώντας στο «άνοιγμα» προς την εν λόγω αγορά.

Το Τμήμα Τουρισμού της ΠΕ Χίου, στο πλαίσιο της προετοιμασίας και με στόχο τη μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα της συμμετοχής της Χίου απέστειλε με ηλεκτρονικό μήνυμα παρουσίαση της Χίου, μεταφρασμένη στη Ρωσική γλώσσα, σε μορφή .ppt σε τουριστικά πρακτορεία και tour operators που δραστηριοποιούνται στη συγκεκριμένη αγορά. 
Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο προώθησης των νησιών της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου στη ρωσική τουριστική αγορά και εν όψει του Ελληνορωσικού έτους 2016, το Γραφείο ΕΟΤ Ρωσίας διοργάνωσε σε συνεργασία με την Περιφέρεια, προβολή των νησιών με διαγωνισμό για τους χρήστες των κοινωνικών δικτύων. 
Η προβολή πραγματοποιήθηκε το διάστημα 5 έως 18 Μαρτίου, όπου και πραγματοποιήθηκαν δημοσιεύσεις στα social media, facebook και pinterest όπου και παρουσιάστηκαν οι φυσικές ομορφιές, τα ιστορικά αξιοθέατα, οι παραδόσεις κλπ. των νησιών του Βορείου Αιγαίου.
Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 34 αναρτήσεις προβολής των νησιών, οι οποίες και είχαν μεγάλη επισκεψιμότητα καθώς τις είδαν 216.800 άτομα, κυρίως από τη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λευκορωσία και το Καζακστάν.
Σε σειρά επαφών που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της έκθεσης, υπήρξε ενδιαφέρον από τουριστικά γραφεία για μια πρώτη γνωριμία με την περιοχή, στο πλαίσιο της τάσης ανανέωσης του τουριστικού προϊόντος που προσφέρουν, πέρα από τους γνωστούς και κλασικούς ελληνικούς προορισμούς. Από κάποιους βέβαια εκφράστηκε σκεπτικισμός, ως προς το αν θα ήταν η κατάλληλη συγκυρία για ένταξη ενός νέου προορισμού όπως η Χίος λόγω της προσφυγικής κρίσης. Ακόμη όμως και σε αυτές τις περιπτώσεις κατέληγαν ότι εφόσον υπάρχει από την πλευρά μας συνεχής ενημέρωση και υπενθύμιση της περιοχής, όταν ομαλοποιηθεί η κατάσταση, η Χίος είναι μια περίπτωση που τους ενδιαφέρει. 

Το Γραφείο ΕΟΤ Ρωσίας προτίθεται να βοηθήσει στη διοργάνωση ενός fam trip για Ρώσους τουριστικούς πράκτορες, με σκοπό τη γνωριμία τους με τα νησιά του Βορείου Αιγαίου, κατά το οποίο θα ζητηθεί η συνεργασία των τουριστικών επιχειρήσεων (Καταλύματα-εστιατόρια). Αυτό δεν έχει προσδιοριστεί ακόμη χρονικά, αν και υπήρξε μια διαβεβαίωση ότι θα δοθεί προτεραιότητα στο Βόρειο Αιγαίο, λόγω του βάρους που έχει σηκώσει με το μεταναστευτικό. 

Θεωρούμε σημαντικό να υπάρξει συνέχεια σε αυτή την πρώτη προσέγγιση και να εκδηλωθεί ενδιαφέρον συνεργασίας και από την πλευρά των επιχειρήσεων, ώστε οι Ρώσοι επαγγελματίες να σχηματίσουν μια πιο σαφή εικόνα για το προσφερόμενο τουριστικό προϊόν, σε όρους επιχειρηματικούς.  Από την πλευρά μας, σκοπεύουμε να αξιοποιήσουμε τις επαφές που έγιναν για συνεχή υπενθύμιση και προβολή της Χίου.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι κατόπιν σχετικής επαφής με τον Όμιλο Μουζενίδη, στείλαμε  ψηφιακό  υλικό προβολής (φωτογραφίες και κείμενα στα ελληνικά και στα Αγγλικά), το οποίο θα μεταφραστεί στη Ρωσική γλώσσα και θα αναρτηθεί στο portal grekomania.ru, που έχει μεγάλη επισκεψιμότητα γιατί είναι στη Ρωσική γλώσσα, παρουσιάζοντας τη Χίο ως έναν από τους προτεινόμενους προορισμούς. Ήδη έχει αναρτηθεί το υλικό που στείλαμε για το ρουκετοπόλεμο http://www.grekomania.ru/places/chios και θα ακολουθήσουν τα υπόλοιπα, μόλις ολοκληρωθεί η μετάφραση. 

Τα στοιχεία επαφών που πραγματοποιήθηκαν στην έκθεση θα σταλούν σε όλους τους επαγγελματίες. 

Η Πρ/νη Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χίου

Μαρία Κόβα

