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Το πρόγραμμα αφορά στην επιχορήγηση ιδιωτικών επιχειρήσεων για την απασχόληση 6500 ανέργων ηλικίας 31 έως 44 ετών, σε νέες θέσεις εργασίας οι οποίες είναι πρόσθετες εκείνων που τυχόν δημιουργούνται στο πλαίσιο επενδυτικού σχεδίου ενταγμένου σε άλλο καθεστώς ενισχύσεων. 

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο πρόγραμμα θα αρχίσει την 28-11-2008 και χρηματοδοτείται από τον ΟΑΕΔ.

     Προτεραιότητα στην κάλυψη των θέσεων (και τουλάχιστον το 30% των συνολικών θέσεων) έχουν οι άνεργοι που βρίσκονται σε μειονεκτική θέση, ήτοι: 

· Άνεργες γυναίκες, μητέρες ανήλικων τέκνων (μητέρες τέκνων κάτω των 18 ετών, όπως αποδεικνύεται από οποιοδήποτε έγγραφο) 

· Άτομα που είναι μακροχρόνια άνεργα (ήτοι για 12 από τους 16 προηγούμενους μήνες πριν την πρόσληψή τους). Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται άτομα τα οποία κατά τους 16 προηγούμενους μήνες πριν την πρόσληψή τους είναι για 12 (συνεχόμενους ή μη) μήνες εγγεγραμμένα άνεργα (θα αποδεικνύεται από βεβαίωση που θα χορηγούν οι αρμόδιες Υπηρεσίες).

Από τις ως άνω θέσεις:

· ποσοστό τουλάχιστον 65% του προγράμματος θα καλυφθεί στο πλαίσιο της πολιτικής πρόληψης της μακροχρόνιας ανεργίας και

· ποσοστό μέχρι 35% θα καλυφθεί στο πλαίσιο της πολιτικής καταστολής της μακροχρόνιας ανεργίας. 

· Επίσης, ποσοστό 60% των θέσεων θα καλυφθεί από γυναίκες. 

Το ποσοστό υποχρεωτικής κάλυψης των θέσεων από ανέργους σε μειονεκτική θέση καθώς και οι κατηγορίες των επιχειρήσεων που θα υπαχθούν στο πρόγραμμα όπως και οι λοιπές διαδικασίες εφαρμογής του προγράμματος δύνανται να τροποποιηθούν με απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Α.Ε.Δ.

2. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ
· Όλες οι επιχειρήσεις που διέπονται, όσον αφορά στην πρόσληψη του προσωπικού τους, από τις διατάξεις του Ν. 2190/94 (συμπεριλαμβανομένων και των αμιγών και μικτών επιχειρήσεων των ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού).

· Τα νυχτερινά κέντρα και οι εταιρείες προσωρινής απασχόλησης (άρθρο 20 του Ν.2956/2001), για μισθωτούς τους που παρέχουν εργασία σε άλλον εργοδότη (έμμεσος εργοδότης).

· Οι επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και φύλαξης, οι επιχειρήσεις προώθησης προϊόντων και παροχής υπηρεσιών μέσω τηλεφώνου (telemarketing).

3. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

3.1. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

α) Για την υπαγωγή μίας επιχείρησης στο πρόγραμμα θα πρέπει η δημιουργούμενη θέση εργασίας να αντιπροσωπεύει καθαρή αύξηση του αριθμού των εργαζομένων της σε σχέση με το μέσο όρο των δώδεκα (12) τελευταίων μηνών που προηγούνται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής της.

Για την δυνατότητα υπαγωγής στο πρόγραμμα  θα λαμβάνεται υπόψη :

· Ο αριθμός των απασχολουμένων κατά το μήνα υποβολής της αίτησης, ανεξαρτήτως του καθεστώτος απασχόλησης και

· Ο μέσος όρος του 12μήνου των απασχολουμένων της, ήτοι  Ετήσιες Μονάδες Εργασίας (Ε.Μ.Ε), όπως ορίζεται στον Κανονισμό (Ε.Κ) αριθμ. 2204/2002 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 

Για τον υπολογισμό του 12μήνου πριν από την ημερομηνία υποβολής  της αίτησης σας γνωρίζουμε ότι: 

 Ο μήνας που κατατέθηκε η αίτηση θεωρείται ολόκληρος μήνας και για τον υπολογισμό του 12μηνου συνυπολογίζονται μαζί με αυτόν οι 11 μήνες που προηγούνται. Ο υπολογισμός αυτός γίνεται προκειμένου το προσωπικό να αθροίζεται ανά μήνα, εφόσον οι μισθοδοτικές καταστάσεις είναι μηνιαίες.

 Σε περίπτωση που επιχείρηση λειτουργεί λιγότερους από 12 μήνες τότε οι Ε.Μ.Ε θα υπολογίζονται διαιρώντας το σύνολο του απασχολούμενου προσωπικού με τους αντίστοιχους μήνες λειτουργίας της επιχείρησης. Ως έναρξη λειτουργίας θα λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία έναρξης επιτηδεύματος που δηλώθηκε στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. 

Για τον υπολογισμό των ΕΜΕ μιας επιχείρησης υπολογίζεται η πλήρης, η μερική καθώς και η εποχική απασχόληση (συμβάσεις ορισμένου χρόνου και όχι έργου). Ο υπολογισμός των ετήσιων μονάδων απασχόλησης φαίνεται στο ακόλουθο παράδειγμα:

Έστω ότι η επιχείρηση απασχόλησε, κατά το δωδεκάμηνο αναφοράς:

2 εργαζομένους πλήρους απασχόλησης,


δηλ. 2 x 12 = 24 : 12 = 2 ΕΜΕ,

3 εργαζόμενους μερικής (50%) απασχόλησης,


δηλ. 3 x 12 x 0,5 = 18 : 12 = 1,5 ΕΜΕ

5 εργαζόμενους επί 2 μήνες (εποχική απασχόληση , με σύμβαση ορισμένου χρόνου)


δηλ. 5 x 2 = 10 : 12 = 0,83 EME

Επομένως το σύνολο των ετήσιων μονάδων εργασίας της επιχείρησης, κατά το δωδεκάμηνο αναφοράς είναι:


2 + 1,5 + 0,83 = 4,33 ΕΜΕ

Για να λογίζεται ότι υπάρχει καθαρή αύξηση του αριθμού των εργαζομένων μίας επιχείρησης θα πρέπει να υπάρχει υπέρβαση του αριθμού των ΕΜΕ της.

Για το λόγο αυτό θα πρέπει να συγκρίνεται ο αριθμός των ΕΜΕ με τον αριθμό των εργαζομένων αορίστου χρόνου πλήρους απασχόλησης, αφού μετατραπούν σε πλήρη απασχόληση όλες οι περιπτώσεις που δεν αντιστοιχούν σε πλήρη.

Σε περίπτωση που ο μέσος ετήσιος όρος (Ε.Μ.Ε) για το προηγούμενο 12μηνο είναι μικρότερος ή ίσος των απασχολουμένων στην επιχείρηση κατά το μήνα υποβολής της αίτησης της, τότε ως δεσμευόμενο προσωπικό θεωρείται το απασχολούμενο και η επιχείρηση επιχορηγείται για όσους ανέργους προσλάβει πέραν του αριθμού των απασχολουμένων της, σύμφωνα με την ΚΥΑ.

Στην περίπτωση που ο μέσος ετήσιος όρος (Ε.Μ.Ε) είναι μεγαλύτερος του αριθμού των απασχολουμένων, τότε η επιχείρηση θα πρέπει να προσλάβει προσωπικό μέχρι του αριθμού του μέσου όρου  (Ε.Μ.Ε) και στη συνέχεια δύναται να επιχορηγηθεί για τους άνεργους που θα προσλάβει πέραν του αριθμού αυτού.  

Π.χ. Ε.Μ.Ε = 4,33 

       Απασχολούμενο προσωπικό: 4 άτομα

Η επιχείρηση θα πρέπει να προσλάβει προσωπικό προκειμένου να συμπληρωθεί ο αριθμός των Ε.Μ.Ε και στη συνέχεια θα δύναται να επιχορηγηθεί για τους άνεργους που θα προσλάβει πέραν του αριθμού αυτού (καθαρή αύξηση). Το 0,33 (που υπολείπεται από το απασχολούμενο προσωπικό) Χ 24 μήνες δέσμευσης (αν πρόκειται για ΜΜΕ) =7,92 μήνες. 

Στην ως άνω περίπτωση η επιχείρηση πρέπει να προσλάβει ένα μισθωτό τον οποίο θα απασχολήσει επί τουλάχιστον 7,92 μήνες για να είναι δυνατή η επιχορήγησή της με το πρόγραμμα. Πριν την έκδοση όμως της εγκριτικής απόφασης θα πρέπει να προσκομίσει στην Υπηρεσία σύμβαση εργασίας πλήρους απασχόλησης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 7,92 μηνών, ήτοι 7 μήνες και 0,92 Χ 25 (ο αριθμός των ημερομισθίων ανά μήνα) = 7μήνες και 23 ημέρες. 

Μετά τη λήξη των συμβάσεων ο μισθωτός μπορεί να αποχωρήσει χωρίς επιπτώσεις για την επιχείρηση της οποίας το πρόγραμμα θα συνεχίζεται καθώς θα έχει ήδη καλύψει τις Ε.Μ.Ε. της για τους 24 μήνες δέσμευσης.  

Η επιχείρηση έχει τη δυνατότητα, εάν επιθυμεί, να προβεί σε συμπλήρωση των Ε.Μ.Ε της με μισθωτό που θα απασχολήσει με καθεστώς μερικής απασχόλησης ( ήτοι 4 ώρες/8 ώρες=0,5). Στην περίπτωση αυτή θα προσκομίσει (πριν ενταχθεί στο πρόγραμμα) σύμβαση διάρκειας τουλάχιστον 15,84 μηνών, ήτοι 15 μήνες και 0,84 Χ 25 (ο αριθμός των ημερομισθίων ανά μήνα) = 15 μήνες και 21 ημέρες. 

 0,33 Χ 24 = 7,92 μήνες πλήρους απασχόλησης / 0,5 = 15,84 μήνες.

Η επιχείρηση έχει επίσης τη δυνατότητα να φτάσει τον αριθμό των Ε.Μ.Ε της με μισθωτό που θα απασχολεί π.χ. επί 5 ώρες / ημέρα (ήτοι 5 ώρες/8 ώρες=0,6). Στην περίπτωση αυτή θα προσκομίσει (πριν ενταχθεί στο πρόγραμμα) σύμβαση διάρκειας τουλάχιστον  13,2 μηνών, ήτοι 13 μήνες και 0,2 Χ 25 (ο αριθμός των ημερομισθίων ανά μήνα) = 13 μήνες και 5 ημέρες. 

 0,33 Χ 24 = 7,92 μήνες πλήρους απασχόλησης / 0,6 = 13,2 μήνες.

Επισημαίνεται  ότι: 

-Σε περίπτωση που κατά το κρίσιμο 12μηνο αναφοράς μισθωτός επιχείρησης δεν προσφέρει τις υπηρεσίες του λόγω στράτευσης ή δικαιολογημένης ασθένειας (εάν δεν διεκόπη η σχέση εργασίας) η θέση θα λαμβάνεται υπόψη για τον υπολογισμό των Ε.Μ.Ε. 
Προς τούτο στην αριθμητική κατάσταση που συντάσσει η επιχείρηση και ελέγχει η Υπηρεσία κατά τον επιτόπιο έλεγχο, θα πρέπει να αναφέρεται ο λόγος απουσίας του μισθωτού και να επιδεικνύονται τα ανάλογα δικαιολογητικά. 

-Σε περίπτωση που κάποια επιχείρηση κατά το 12μηνο που προηγείται της αίτησής της αντικατέστησε (μία ή περισσότερες φορές) στον ίδιο μήνα μισθωτό που απολύθηκε ή αποχώρησε για τον υπολογισμό των Ε.Μ.Ε θα θεωρείται 1 θέση εφόσον η αντικατάσταση έγινε μετά την αποχώρηση του πρώτου μισθωτού και εφόσον για την ίδια θέση οι απασχολούμενοι έχουν ασφαλισθεί αθροιστικά για 25 το πολύ ημερομίσθια. 

· Στην περίπτωση που το 12μηνο πριν την υποβολή της αίτησης η επιχείρηση απασχολούσε ωρομίσθιο προσωπικό, οι ΕΜΕ για το προσωπικό αυτό θα υπολογίζονται ως εξής: 

-Προσθέτουμε το σύνολο των ωρών απασχόλησης του κάθε ωρομίσθιου εργαζομένου ανά μήνα και βγάζουμε το σύνολο των ωρών που απασχολήθηκε το τελευταίο δωδεκάμηνο πριν την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

-Ύστερα διαιρούμε το σύνολο αυτό δια του 2400, που είναι ο αριθμός των ωρών που απασχολείται ένας εργαζόμενος πλήρους απασχόλησης κατά τη διάρκεια των δώδεκα μηνών.

-Ο αριθμός που θα προκύψει είναι οι ΕΜΕ που αντιστοιχούν στον συγκεκριμένο  ωρομίσθιο εργαζόμενο.

 Για παράδειγμα: 
Ένας ωρομίσθιος εργαζόμενος απασχολείται: Τον 1ο μήνα του δωδεκαμήνου 12 ώρες, τον 2ο: 16 ώρες, τον 3ο:12 ώρες, 4ο: 12 ώρες, 5ο : 16 ώρες, 6ο:12 ώρες, τον 7ο:0 ώρες, τον 8ο :0 ώρες, τον 9ο: 12 ώρες, 10ο: 12 ώρες, 11ο. 12 ώρες, 12ο : 0 ώρες. Σύνολο ωρών= 116,  ΕΜΕ= 116/2400= 0,04.

· Στην περίπτωση που το 12μηνο πριν την υποβολή της αίτησης η επιχείρηση απασχολούσε προσωπικό με πολύ λίγα ημερομίσθια (σποραδική απασχόληση), οι ΕΜΕ για το προσωπικό αυτό θα υπολογίζονται ως εξής: 

-Προσθέτουμε το σύνολο ημερών απασχόλησης του κάθε εργαζομένου ανά μήνα και βγάζουμε το σύνολο των ημερών που απασχολήθηκε το τελευταίο δωδεκάμηνο πριν την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

-Ύστερα διαιρούμε το σύνολο αυτό δια του 300, που είναι ο αριθμός των ημερών που απασχολείται ένας εργαζόμενος πλήρους απασχόλησης κατά τη διάρκεια των δώδεκα μηνών.

-Ο αριθμός που θα προκύψει είναι οι ΕΜΕ που αντιστοιχούν στον συγκεκριμένο εργαζόμενο.

 Για παράδειγμα: 
Ένας εργαζόμενος απασχολείται: Τον 1ο μήνα του δωδεκαμήνου 12 ημέρες, τον 2ο: 10 ημέρες, τον 3ο:12 ημέρες, 4ο: 12 ημέρες, 5ο : 6 ημέρες, 6ο:2 ημέρες, τον 7ο:0 ημέρες, τον 8ο :0 ημέρες, τον 9ο: 12 ημέρες, 10ο: 12 ημέρες, 11ο:12 ημέρες, 12ο : 0 ημέρες. Σύνολο ημερών= 90,  ΕΜΕ= 90/300= 0,3.

β)   Όσον αφορά στους απασχολούμενους με σύμβαση ορισμένου χρόνου (εποχική απασχόληση) σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Όπως προαναφέρθηκε, η εποχική απασχόληση υπολογίζεται στον μέσο όρο του 12μηνου. Σε περίπτωση που οι Ε.Μ.Ε είναι μικρότερες από τους απασχολούμενους  κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, πλην όμως στους απασχολούμενους υπάρχουν και συμβασιούχοι ορισμένου χρόνου, τότε η επιχείρηση δεσμεύεται για το μέσο όρο των απασχολούμενων της. Όταν κατά τη διάρκεια του προγράμματος λήξουν οι συμβάσεις του εποχικού προσωπικού, η επιχείρηση δεν υποχρεούται σε αντικατάστασή τους, αλλά για να είναι δυνατή η επιχορήγησή της θα πρέπει ο αριθμός των απασχολουμένων της να είναι ίσος με το μέσο όρο (Ε.Μ.Ε).

Όταν μεταξύ επιχείρησης και μισθωτού έχει συναφθεί σύμβαση ορισμένου χρόνου και ο εργαζόμενος κατά τη διάρκεια του προγράμματος αποχωρήσει πριν την ημερομηνία λήξης της σύμβασης, θα αντικαθίσταται εφόσον μειώνονται οι Ε.Μ.Ε της . 

Αν κατά την υποβολή της αίτησης ο αριθμός του με σύμβαση αορίστου χρόνου προσωπικού της επιχείρησης είναι μεγαλύτερος των Ε.Μ.Ε. της, τότε η επιχείρηση δεσμεύεται για τον μεγαλύτερο αριθμό. Απλώς οι απασχολούμενοι  με σύμβαση ορισμένου χρόνου θα αποχωρούν σταδιακά ως ορίζει η σύμβασή τους.

Π. χ.

1) Ε.Μ.Ε=70 μισθωτοί 

 Απασχολούμενοι κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 100 μισθωτοί, 

μεταξύ των οποίων 30 με σύμβαση ορισμένου χρόνου. 

Η επιχείρηση δεσμεύεται για 70 άτομα και όταν λήξουν οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου το προσωπικό της δεν θα πρέπει να είναι μικρότερο από τις Ε.Μ.Ε, ήτοι τους 70 μισθωτούς. 

2) Ε.Μ.Ε=70 μισθωτοί 

 Απασχολούμενοι κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 100 μισθωτοί, 

μεταξύ των οποίων 25 με  σύμβαση ορισμένου χρόνου. 

Η επιχείρηση δεσμεύεται για 75 άτομα και όταν λήξουν οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου το προσωπικό της δεν θα πρέπει να είναι μικρότερο από τους 75 μισθωτούς. 

γ)  Είναι δυνατή η επιχορήγηση επιχειρήσεων για άνεργο μειονεκτικής θέσης που θα προσλάβουν σε πλήρωση κενής θέσης που δημιουργήθηκε μετά από:

· οικειοθελή αποχώρηση

· συνταξιοδότηση λόγω ηλικίας. Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται άτομα που αποχώρησαν λόγω συνταξιοδότησης γεγονός που θα προκύπτει από τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης που υποβλήθηκε στο τμήμα συντάξεων του οικείου ασφαλιστικού φορέα. 

οικειοθελή μείωση του χρόνου εργασίας 
· καταγγελία της σύμβασης εργασίας μετά από μήνυση για αξιόποινη πράξη

Απαραίτητη προϋπόθεση για την επιχορήγηση τίθεται να προσληφθεί άνεργος σε μειονεκτική θέση.

Π. χ. 

Ε.Μ.Ε= 70 μισθωτοί . 

΄Εάν  κατά το 12μηνο (1) άτομο αποχώρησε οικειοθελώς από την επιχείρηση και (1) άτομο συνταξιοδοτήθηκε, τότε η επιχείρηση μπορεί να επιχορηγηθεί για (2) άτομα εφόσον αυτά  βρίσκονται  σε μειονεκτική θέση . 

· Σε περίπτωση οικειοθελούς μείωσης του χρόνου εργασίας, εφόσον η επιχείρηση επιθυμεί να προσλάβει άνεργο που βρίσκεται σε μειονεκτική θέση, τότε η απασχόληση του νεοπροσλαμβανόμενου θα είναι ανάλογη των ωρών που μείωσε ως εξής: 

1. Εάν η απασχόληση από πλήρης μειωθεί σε μερική, (από 8 σε 4 ώρες) τότε η επιχείρηση μπορεί να επιχορηγηθεί για άνεργο που βρίσκεται σε μειονεκτική θέση τον οποίο θα προσλάβει με καθεστώς μερικής απασχόλησης (4 ώρες).

2. Μείωση του χρόνου απασχόλησης από 8 ώρες σε 3 ώρες. Τότε η επιχείρηση μπορεί να επιχορηγηθεί για άνεργο που βρίσκεται σε μειονεκτική θέση μόνο αν προσλάβει και απασχολήσει το άτομο με διάρκεια 5 ωρών. Ο ως άνω περιορισμός τίθεται για το λόγο ότι σύμφωνα με την Κ.Υ.Α είναι δυνατή η επιχορήγηση επιχείρησης μόνο εφόσον ο μισθωτός απασχολείται από 4 ώρες και άνω την ημέρα.

3.2. ΑΝΕΡΓΟΙ

Τα άτομα που θα προσληφθούν από τις επιχειρήσεις που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα πρέπει:

· να έχουν την ιδιότητα του άνεργου και να διαθέτουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την υπόδειξη τους από την Υπηρεσία.

· να έχουν την ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή να είναι ομογενείς που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας.

· να έχουν συμπληρώσει το τυποποιημένο έντυπο εξατομικευμένης παρέμβασης και να έχουν συμφωνήσει σε ατομικό σχέδιο δράσης. 

3.3. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ Η ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

· Για τα άτομα που κατά το τελευταίο 12μηνο πριν από την ημερομηνία υπαγωγής τους στο πρόγραμμα είχαν απασχοληθεί καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην ίδια επιχείρηση.

· Για άτομα που τοποθετούνται αναγκαστικά με τις διατάξεις του  Ν.2643/98.  

· Σε περίπτωση που επιχειρήσεις που μεταβιβάστηκαν ή αλλάζουν νομική μορφή ή διαλύονται και επαναλειτουργούν στον ίδιο ή σε άλλο χώρο με το αυτό αντικείμενο δραστηριότητας, η νέα διάδοχος επιχείρηση επιχορηγείται μόνο για όσο επιπλέον προσωπικό προσλάβει πέραν αυτού που κατά μέσο όρο απασχολήθηκε στην προηγούμενη επιχείρηση κατά το τελευταίο 12μηνο που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης.

4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ 

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής στην Υπηρεσία, το ΚΠΑ ή ΚΠΑ2 που βρίσκεται πιο κοντά στην περιοχή έδρας της επιχείρησης επιλέγοντας από τη σχετική λίστα. 

Εάν η επιχείρηση διατηρεί υποκαταστήματα, τότε η αίτηση θα υποβάλλεται στην Υπηρεσία, στην αρμοδιότητα της οποίας υπάγεται η έδρα ή το υποκατάστημα που θα απασχοληθεί το επιχορηγούμενο προσωπικό.
Η υποβολή των αιτήσεων μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσω του ΚΠΑ ή ΚΠΑ 2 στην περίπτωση που η επιχείρηση δεν έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο ή  και μέσω των ΚΕΠ.

5. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

· Η επιχείρηση θα υποβάλλει ηλεκτρονικά την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέσω της ιστοσελίδας του Οργανισμού και αυτόματα θα  λαμβάνει προέγκριση  υπαγωγής  στο πρόγραμμα.

· Ύστερα από την προέγκριση θα ελέγχεται άμεσα από τον αρμόδιο υπάλληλο «διαχειριστή» η διαθεσιμότητα του εργατικού δυναμικού, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που έχουν καθορισθεί για τις θέσεις απασχόλησης που ζητά η επιχείρηση, ενημερώνοντας σχετικά τον Προϊστάμενο και όλους τους εργασιακούς συμβούλους  της Υπηρεσίας.
· Μέσα από τη διαδικασία εγγραφής των ανέργων στο σύστημα προσφοράς – ζήτησης εργασίας, και ύστερα από την διαδικασία εξατομικευμένης παρέμβασης και σύμφωνα με τις προτάσεις που περιέχονται στα ατομικά σχέδια δράσης, θα γίνεται η παραπομπή τους στις επιχειρήσεις από τους εργασιακούς συμβούλους των Υπηρεσιών, με στόχο τη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης

· Η επιχείρηση οφείλει να προχωρήσει στην πρόσληψη εντός τριάντα πέντε (35) ημερών από την προέγκριση. Η πρόσληψη καταχωρείται ηλεκτρονικά από την επιχείρηση.

· Μετά την εξατομικευμένη παρέμβαση των ανέργων, την υπόδειξή τους στις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις και την τελευταία πρόσληψη, ο υπεύθυνος διαχειριστής ενημερώνει το σύστημα ότι η αίτηση περνάει στο στάδιο της «έγκρισης», που σημαίνει την υπαγωγή στο πρόγραμμα. 

· Εάν δεν υπάρχει διαθέσιμο εργατικό δυναμικό η αίτηση τίθεται σε «αναμονή» διάρκειας (7) ημερών μετά το πέρας των (35) ημερών από την προέγκριση. Σε περίπτωση που η επιχείρηση δεν  προβεί στην πρόσληψη του ατόμου, εντός της παραπάνω προθεσμίας, η αίτηση της επιχείρησης θα περνάει στο στάδιο «απόρριψη». Η αναζήτηση θα γίνεται σε καθημερινή βάση και θα ενημερώνεται σχετικά η επιχείρηση.
· Ύστερα από την υποβολή της αίτησης στην Υπηρεσία από την επιχείρηση για την καταβολή της επιχορήγησης του πρώτου τριμήνου απασχόλησης, ο Προϊστάμενος αναθέτει σε ζεύγος ελεγκτών υπαλλήλων την εντολή επίσκεψης στην επιχείρηση, προκειμένου να ελεγχθούν οι προϋποθέσεις που ορίζονται στην ΚΥΑ, όπως οι Ε.Μ.Ε., η λειτουργία της επιχείρησης, η παρουσία των εργαζομένων κ.λ.π.

· Κατά τον επιτόπιο έλεγχο,  ο οποίος πραγματοποιείται μετά από προειδοποίηση της επιχείρησης, η Υπηρεσία θα ελέγχει τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Τα δικαιολογητικά θα παραμείνουν στο φάκελο της επιχείρησης και οι ελεγκτές δεν θα παραλαμβάνουν αντίγραφα. 

· Τα δικαιολογητικά που ελέγχονται κατά τον επιτόπιο έλεγχο είναι τα εξής: 

α) Καταστατικό ή Φ.Ε.Κ. (όπου δημοσιεύτηκε το καταστατικό) ή έναρξη επιτηδεύματος.

β) Αριθμητική κατάσταση με το προσωπικό που απασχολούν ανά μήνα και ανά κατηγορία,  τη σχέση δηλαδή με την οποία απασχολείται το προσωπικό (αορίστου χρόνου, ορισμένου, μερική απασχόληση), χωρίς όμως να γίνεται αναφορά στα ημερομίσθια που έχουν πραγματοποιηθεί, κατά τους δώδεκα μήνες που προηγούνται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής τους. Η κατάσταση πρέπει να είναι  υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης και να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση. Τα στοιχεία της αριθμητικής κατάστασης θα διασταυρώνονται με τις μισθοδοτικές καταστάσεις του 12μηνου που διατηρεί η επιχείρηση στο αρχείο της.

γ) αντίγραφα συμβάσεων

· ορισμένου χρόνου 

· ορισμένου έργου

δ) Υπεύθυνη Δήλωση, με την οποία θα δηλώνουν ότι:

· αποδέχονται τους όρους και τις διαδικασίες υλοποίησης του προγράμματος. 

· η επιχείρηση δεν εμπίπτει σε μία από τις κατηγορίες που εξαιρούνται, σύμφωνα με τις διατάξεις της σχετικής Κ.Υ.Α.

· Κατά τον έλεγχο ο εργοδότης θα υπογράφει την αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα, η οποία θα τίθεται στο φάκελο της Υπηρεσίας.

· Εάν κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστωθεί ότι δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις του προγράμματος, θα ανακαλείται η απόφαση υπαγωγής στο πρόγραμμα και η αίτηση θα περνάει στο στάδιο «απόρριψη».   
· Η έκθεση ελέγχου  επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης, θα αποτελεί τη βάση για την υπαγωγή στο πρόγραμμα και θα είναι δεσμευτική για την έκδοση της σύμφωνης με αυτήν απόφασης από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας.
Ως εκτελεστή πράξη υπαγωγής ή ανάκλησης, νοείται η έκθεση ελέγχου μετά την υπογραφή αυτής από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας.
Η υπογραφή του Προϊστάμενου της Υπηρεσίας τίθεται κάτω από την ένδειξη της έκθεσης «εγκρίνεται ή απορρίπτεται».
Η έκθεση ελέγχου, αφού υπογραφεί από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας ως ανωτέρω, πρωτοκολλείται κανονικά και τίθεται στον φάκελο της Υπηρεσίας.
· Αντίγραφο της έκθεσης ελέγχου, μετά την υπογραφή του Προϊστάμενου και το πρωτόκολλο της Υπηρεσίας, ως εκτελεστή πράξη υπαγωγής ή ανάκλησης, θα αποστέλλεται στην επιχείρηση.

Συνημμένα η Υπηρεσία μπορεί να διαβιβάσει και τα χρονικά διαστήματα μέσα στα οποία η επιχείρηση υποχρεούται να προσκομίσει την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την καταβολή της επιχορήγησης. 

6. ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Το ποσό της επιχορήγησης για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για τους άνεργους που βρίσκονται σε μειονεκτική θέση ανέρχεται στο ποσό των 20 €. 
Για τις υπόλοιπες κατηγορίες των ανέργων που θα προσληφθούν με το πρόγραμμα,  η επιχορήγηση ανέρχεται στο ποσό των 18 € / ημέρα. 

Η διάρκεια της επιχορήγησης: 

· για τις Μ.Μ.Ε.  που εντάσσονται στο πρόγραμμα ορίζεται στους δεκαοκτώ (18) μήνες 

Σύμφωνα με το άρθρο 1, παρ.1-3 της ΕΕ L 107/3-4-96 και τον ΚΑΝ. 70/2001 της Ε.Ε., ως μικρομεσαίες επιχειρήσεις (Μ.Μ.Ε.) ορίζονται οι επιχειρήσεις οι οποίες απασχολούν λιγότερους από 250 εργαζομένους,  έχουν  ετήσιο κύκλο εργασιών που δεν υπερβαίνει τα 40 εκ. ευρώ ή ετήσιο συνολικό ισολογισμό  που δεν υπερβαίνει τα 27 εκ. ευρώ και πληρούν το κριτήριο της ανεξαρτησίας.

Ανεξάρτητες επιχειρήσεις είναι εκείνες που δεν ανήκουν, κατά ποσοστό 25% ή περισσότερο του κεφαλαίου ή των δικαιωμάτων ψήφου σε μία επιχείρηση ή, από κοινού, σε περισσότερες επιχειρήσεις, οι οποίες δεν ανταποκρίνονται στους ορισμούς της Μ.Μ.Ε. ή της μικρής επιχείρησης (ανάλογα με την περίπτωση).

· για τις μεγάλες επιχειρήσεις (άνω των 250 εργαζομένων) στους είκοσι τέσσερις (24) μήνες

Μετά τη λήξη της επιχορήγησης οι Μ.Μ.Ε. δεσμεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό για έξι (6) μήνες και οι μεγάλες για δώδεκα (12) μήνες ακόμα.

Σε περίπτωση που ο επιδοτούμενος απασχολείται με καθεστώς μερικής απασχόλησης από 4 ώρες και άνω ημερησίως και λιγότερο των 8 ωρών το ποσό επιχορήγησης ανέρχεται στο ήμισυ του ποσού που αντιστοιχεί σε κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης.

7. ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Κάθε άτομο που υπάγεται στο πρόγραμμα επιχορηγείται από την ημερομηνία πρόσληψής του. 

Η  επιχορήγηση θα υπολογίζεται για κάθε εργάσιμη ημέρα πλήρους απασχόλησης και  μέχρι 25 ημέρες  κατ’ ανώτατο  όριο  για  κάθε  μήνα  εφόσον όμως  υπάρχουν 20  τουλάχιστον  ημερομίσθια  το  μήνα  για κάθε  επιχορηγούμενο  εργαζόμενο.

Εφόσον προηγούμενο προσωπικό της επιχείρησης εργαζόταν λιγότερο από (20) ημέρες το μήνα και εξακολουθήσει να εφαρμόζεται το ίδιο καθεστώς απασχόλησής του και μετά την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα, τότε θα συνεχίζεται κανονικά η επιχορήγηση.

Σε αντίθετη όμως περίπτωση (πλήρης απασχόληση του μη επιχορηγούμενου προσωπικού) η επιχείρηση υποχρεούται να το απασχολεί τουλάχιστον για (20) ημερομίσθια κατά μήνα.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος είναι δυνατόν επιχορηγούμενος ή μη μισθωτός να πραγματοποιήσει μόνο για έξι (6) μήνες κάτω των είκοσι (20) ημερομισθίων.

8. ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ - ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ
α) Οι  επιχειρήσεις  υποχρεούνται  να  διατηρήσουν  τις θέσεις εργασίας (παλαιές και νέες) καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος, 24 μήνες οι Μ.Μ.Ε. και 36 μήνες οι μεγάλες.

Σε  περίπτωση  που  η  επιχείρηση  μειώσει το προσωπικό της (λόγω οικειοθελούς αποχώρησης ή λήξης ή καταγγελίας της εργασιακής σχέσης) και  εφόσον  δεν  το  αντικαταστήσει μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, το πρόγραμμα   θα  διακόπτεται κατά τόσες θέσεις εργασίας όσες μειώθηκε το προσωπικό και θα  επιστρέφεται  το  αναλογούν  ποσό  επιχορήγησης,  σύμφωνα  με  τους όρους της  παρούσας Κ.Υ.Α. Σε περίπτωση μη αντικατάστασης λόγω έλλειψης  ειδικότητας (που θα διαπιστώνεται από την Υπηρεσία) σε  επιχορηγούμενη  θέση  θα  διακόπτεται  η  επιχορήγηση  μόνο  για  τη  θέση  αυτή,  χωρίς  άλλες  επιπτώσεις  για  τον  εργοδότη.

Δεν είναι δυνατή η αλλαγή ειδικότητας του επιχορηγούμενου ατόμου, μετά την ηλεκτρονική  καταχώρηση της πρόσληψης.

- Επισημαίνεται ότι και για την αντικατάσταση επιχορηγούμενου ατόμου θα ακολουθηθεί η διαδικασία της εξατομικευμένης παρέμβασης.

 - Σε περίπτωση που επιχορηγούμενος μισθωτός αποχωρήσει, είναι δυνατή η αντικατάστασή του από άνεργο οποιασδήποτε κατηγορίας εξαιρουμένης της περίπτωσης γ της παρ. 3.1. σύμφωνα με την οποία: 

Άτομο που προσλήφθηκε σε μειονεκτική θέση μπορεί να αντικατασταθεί μόνο με άτομο μειονεκτικής θέσης εφόσον η θέση που καλύφθηκε οφείλετο σε: Οικειοθελή αποχώρηση, συνταξιοδότηση λόγω ηλικίας, οικειοθελή μείωση του χρόνου εργασίας, καταγγελία της σύμβασης εργασίας μετά από μήνυση για αξιόποινη πράξη.

Εάν επιθυμεί την αντικατάστασή του με κοινό άνεργο θα είναι δυνατή η συνέχιση της επιχορήγησης μόνο αν συμπληρωθούν οι Ε.Μ.Ε (με άτομο χωρίς επιχορήγηση).

β) Επιχειρήσεις δεν δεσμεύονται για τα άτομα που τυχόν προσλάβουν στο χρονικό διάστημα από την ημερομηνία κατάθεσης της αίτησής τους και μέχρι την έκδοση της εγκριτικής απόφασης, εφόσον δηλώσουν εγγράφως ότι δεν επιθυμούν να τα υπαγάγουν στο πρόγραμμα.

γ)Δεν δεσμεύονται για άτομα που θα προσλάβουν μετά την τελευταία, με το πρόγραμμα, πρόσληψη, καθώς και για άτομα ορισμένου έργου.

δ)Σε περίπτωση στράτευσης ή ασθένειας (όσο χρονικό διάστημα διαρκεί), δεν απαιτείται αντικατάσταση, αφού η σχέση εργασίας δεν διακόπτεται. Η  επιχείρηση πρέπει να προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά από τα οποία θα αποδεικνύονται τα ανωτέρω. Σε περίπτωση προσωρινής αντικατάστασης των ως άνω μισθωτών είναι δυνατή η επιχορήγηση της επιχείρησης εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις του προγράμματος. Η κενή θέση που οφείλεται σε θάνατο, φυλάκιση ή συνταξιοδότηση μισθωτού επιχείρησης θεωρείται μείωση και είναι απαραίτητη η κάλυψή της. 

ε) Οι επιχειρήσεις δεν δεσμεύονται από την παραπάνω διάταξη για άτομα που έχουν προσλάβει σύμφωνα με προγράμματα Ειδικών Κοινωνικών Ομάδων σε περίπτωση που αυτά αποχώρησαν οικειοθελώς ή απολύθηκαν.

9.ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 

Η αρμόδια Υπηρεσία θα προβαίνει στην καταβολή της επιχορήγησης αφού ελέγξει τα πιο κάτω δικαιολογητικά που η επιχορηγούμενη επιχείρηση υποβάλλει:

α) Έντυπη κατάσταση που θα περιλαμβάνει το ονοματεπώνυμο των προσληφθέντων βάσει του προγράμματος, τη χρονολογία πρόσληψης, τα ημερομίσθια που πραγματοποιήθηκαν κατά μήνα, το ποσό της ημερησίας επιχορήγησης, το ποσό με το οποίο βαρύνεται ο Ο.Α.Ε.Δ. σύμφωνα με το πρόγραμμα, το συνολικό ακαθάριστο ποσό που δικαιούται ο εργαζόμενος το οποίο δεν θα είναι κατώτερο του προβλεπόμενου από τις οικείες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίες (Σ.Σ.Ε.) και στη στήλη της υπεύθυνης δήλωσης, τις υπογραφές των προσληφθέντων μισθωτών, ότι απασχολήθηκαν και πληρώθηκαν το χρονικό διάστημα για το οποίο ζητείται η επιχορήγηση.

β) Μισθολογικές καταστάσεις ή αναλυτικές περιοδικές δηλώσεις (Α.Π.Δ.),οι οποίες μπορούν να υποβληθούν και σε ηλεκτρονική μορφή, συνοδευόμενες με υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται  ότι τα στοιχεία που  εμπεριέχονται  είναι αληθή.

γ) Γραμμάτιο είσπραξης ή βεβαίωση απόδοσης ασφαλιστικών εισφορών 

-Αντίγραφα των γραμματίων κατάθεσης (αν η καταβολή έγινε σε Τράπεζα) ή των προσωρινών γραμματίων είσπραξης (αν η καταβολή έγινε σε Υποκ/μα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ), που αντιστοιχούν στις μηνιαίες εισφορές, τις οποίες είναι υποχρεωμένος ο εργοδότης να καταβάλει για τους μήνες που αναφέρονται στην τρέχουσα τριμηνιαία χρονική περίοδο.)

-Σε περίπτωση που επιχειρήσεις χρησιμοποιούν τους εναλλακτικούς τρόπους συναλλαγής για την απόδοση των ασφαλιστικών τους εισφορών (π.χ. Internet Banking, Phone Banking) τότε θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο συναλλαγής πληρωμής όπου αναγράφεται η ένδειξη «ΑΜΕΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ», «ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ», «ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΗΚΕ». 

Στην περίπτωση αυτή, οι επιχειρήσεις εκτός από το αντίγραφο συναλλαγής πληρωμής, θα πρέπει να προσκομίσουν και Υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνουν ότι τα αναγραφόμενα είναι ακριβή και αληθή. 

Εάν η Υπηρεσία κρίνει ότι τα παραπάνω στοιχεία χρήζουν περαιτέρω έρευνας, ενδείκνυται να τα διασταυρώσει και με την αρμόδια Υπηρεσία του ΙΚΑ.

δ) Κατάσταση προσωπικού και ωρών εργασίας θεωρημένη από το Σ.Ε.Π.Ε. 

ε) Βεβαίωση  ασφαλιστικής  και φορολογικής  ενημερότητας, όπου απαιτείται. Σύμφωνα με τις με αριθμ. ΔΙΑΔΠ/Α/10067/2007 και ΔΙΑΔΠ/Α/12421/23-6-2005 ΚΥΑ τα παραπάνω δικαιολογητικά μπορούν να αναζητηθούν και αυτεπάγγελτα από την αρμόδια για την έκδοση της διοικητικής πράξης Υπηρεσία.

10. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗ      

       ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

α)
Αξιώσεις εργοδοτών για είσπραξη της επιχορήγησης για άτομα που θα υπαχθούν στο πρόγραμμα ασκούνται εντός δύο (2) μηνών από τη λήξη κάθε 3μήνου απασχόλησης. 

β)Σε  περίπτωση  εκπρόθεσμης  υποβολής  δικαιολογητικών  είναι δυνατή κατά ένα (1) μήνα η επιμήκυνση της ως άνω προθεσμίας μετά από αιτιολογημένη απόφαση του Προϊσταμένου του ΚΠΑ ή ΚΠΑ 2 του Οργανισμού.

Ως πρώτος μήνας επιχορήγησης θεωρείται ο μήνας πρόσληψης του επιχορηγούμενου ατόμου ανεξάρτητα από την ημερομηνία την οποία προσλήφθηκε.

Τα δικαιολογητικά για την καταβολή της τελευταίας επιχορήγησης θα υποβάλλονται εντός δύο μηνών από  το μήνα λήξης της επιχορήγησης.

11. ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΑΞΙΩΣΗΣ 

Σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής των δικαιολογητικών για καταβολή της επιχορήγησης πέραν της προθεσμίας των δύο μηνών από τη λήξη κάθε τριμήνου, τότε  η αξίωσή του για το συγκεκριμένο ποσό παραγράφεται χωρίς διακοπή της επιχορήγησης, με απόφαση του Προϊσταμένου της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, εφόσον η επιχείρηση λειτουργεί και εξακολουθούν να τηρούνται οι όροι και προϋποθέσεις του Προγράμματος.

    Συγκεκριμένα:

1) Όταν επιχείρηση υποβάλλει την αίτηση μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά πέραν της οριζόμενης προθεσμίας,

2) Όταν επιχείρηση υποβάλλει την αίτηση εμπρόθεσμα και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά πέραν της οριζόμενης προθεσμίας, 

3) Όταν επιχείρηση δεν υποβάλλει την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά,

oι Υπηρεσίες θα πρέπει να διενεργούν επιτόπιους ελέγχους προκειμένου να διαπιστώνεται η τήρηση των όρων του προγράμματος, όπως διατήρηση των θέσεων επιχορηγούμενου και δεσμευόμενου προσωπικού κλπ (τόσο στο διάστημα επιχορήγησης, όσο και στο εξάμηνο δέσμευσης).

     Στη συνέχεια, θα προχωρούν σε παραγραφή της αξίωσης της  επιχορήγησης αμέσως στην περ.1 και μετά την προσκόμιση και του τελευταίου δικαιολογητικού στην περ.2. 

      Όταν οι επιχειρήσεις δεν υποβάλουν την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (περ.3) μέχρι και τη λήξη του διμήνου που ακολουθεί το τελευταίο τρίμηνο απασχόλησης, θα καλούνται εγγράφως για την υποβολή των σχετικών δικαιολογητικών, προκειμένου να ολοκληρωθεί το πρόγραμμα.

12. ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Είναι δυνατή η επιμήκυνση του χρόνου επιχορήγησης κατά τριάντα (30) το πολύ ημερολογιακές ημέρες με ισόχρονη δέσμευση της επιχείρησης, για μη απόλυση προσωπικού, σε περίπτωση: α) κανονικής άδειας, β) δικαιολογημένης ασθένειας εργαζομένου, γ) μη λειτουργίας της επιχείρησης λόγω θερινών διακοπών, δ) άδειας άνευ αποδοχών που χορηγείται μετά από αίτηση του εργαζομένου. Η επιμήκυνση γίνεται μετά από αίτηση της επιχείρησης και απόφαση του Προϊσταμένου της κατά τόπον αρμόδιας Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ.

Η αίτηση για επιμήκυνση υποβάλλεται από την επιχείρηση με την υποβολή των δικαιολογητικών για την καταβολή της επιχορήγησης του τριμήνου κατά το οποίο διαπιστώνεται η απουσία του επιχορηγούμενου ατόμου και οπωσδήποτε πριν τη λήξη του προγράμματος.

Επίσης σε περίπτωση αντικατάστασης μισθωτού μέσα στην προθεσμία των τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών είναι δυνατή η επιμήκυνση του χρόνου επιχορήγησης και δέσμευσης του εργοδότη κατά (30) ημερολογιακές ημέρες για κάθε άτομο που αντικαταστάθηκε, μετά από αίτηση του εργοδότη και απόφαση του αρμόδιου Προϊσταμένου της Υπηρεσίας Απασχόλησης. 

13. ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση όρων ή προϋποθέσεων, μετά από οποιαδήποτε πληρωμή ποσού της επιχορήγησης  εφαρμόζονται οι διατάξεις των παρ. 7 και 8 του άρθρου 29 του Ν.1262/82, όπως συμπληρώθηκε από τα άρθρα 6 και 7 του Ν. 1836/89 και η επιχορήγηση  διακόπτεται με επιστροφή του αναλογούντος ποσού. 

Ειδικότερα, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, στις περιπτώσεις αυτές και αφού προηγουμένως καλέσει εγγράφως τον εργοδότη να διατυπώσει τις απόψεις του, αποφαίνεται με αιτιολογημένη απόφασή του για τη διακοπή της επιχορήγησης που η επιχείρηση έχει λάβει από τον ΟΑΕΔ και την επιστροφή: 
1) τμήματος του καταβληθέντος ποσού, κατ΄ αναλογία του χρονικού διαστήματος που απομένει από την ημερομηνία μη τήρησης των όρων ή των προϋποθέσεων του προγράμματος μέχρι τη συμπλήρωση του συνολικού χρόνου δέσμευσης. 
2) ολόκληρου του ποσού σε περίπτωση που διαπιστώνεται μη τήρηση εξ αρχής των όρων και των  προϋποθέσεων του προγράμματος.
Η επιστροφή του ανωτέρω ποσού πρέπει να γίνει με εφάπαξ καταβολή του εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης στην επιχείρηση. 
Εφόσον δεν επιστραφεί εμπρόθεσμα το ποσό που αναζητείται, συντάσσεται μετά από απόφαση του Δ.Σ. του Οργανισμού, Πράξη Βεβαίωσης Οφειλής και αποστέλλεται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. για βεβαίωση και είσπραξη του.

14. ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Εάν μετά την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα, διαπιστωθεί ότι δεν πληροί τους όρους ή τις προϋποθέσεις του, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης με απόφασή του θα ανακαλεί την υπαγωγή της. 

15. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ                                 

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει μεταξύ των ενταγμένων στο πρόγραμμα και των Υπηρεσιών Απασχόλησης του ΟΑΕΔ, θα επιλύεται με απόφαση της Ειδικής Επιτροπής.

Οι ενστάσεις θα υποβάλλονται στη Διοίκηση του ΟΑΕΔ μέσω της Υπηρεσίας στην οποία έχει κατατεθεί η αίτηση για ένταξη της επιχείρησης στο πρόγραμμα μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την κοινοποίηση της απόρριψης του αιτήματος από την Υπηρεσία ή της απορριπτικής απόφασης. 

16. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Για τον έλεγχο των όρων υλοποίησης και την επίτευξη των στόχων του προγράμματος, ο Ο.Α.Ε.Δ. τηρεί ξεχωριστό φάκελο για κάθε επιχείρηση που εντάσσεται στο πρόγραμμα. Ο φάκελος αυτός διατηρείται στις Υπηρεσίες Απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία που αφορούν τη σχέση της επιχείρησης με το πρόγραμμα, ξεκινώντας από την αίτηση και μέχρι τη λήξη του χρόνου διατήρησης του προσωπικού (δικαιολογητικά υπαγωγής και καταβολής της επιχορήγησης, παραστατικά δαπανών τόσο της αναδόχου επιχείρησης όσο και της Υπηρεσίας που καταβάλλει την επιχορήγηση, διοικητικές πράξεις της Υπηρεσίας όπως εγκριτικές αποφάσεις, αποφάσεις έναντι πιθανών ενστάσεων, εκθέσεις ελέγχων κ.λ.π.)

Οι ελεγχόμενες επιχειρήσεις υποχρεούνται :

Να παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια, κατά τον έλεγχο, στους ελεγκτές υπαλλήλους. 

Να τηρούν τα αποδεικτικά στοιχεία και έγγραφα που αναφέρονται στην παρούσα απόφαση  για τουλάχιστον 3 χρόνια από την αποπληρωμή του προγράμματος.

Για  την ομαλή πορεία των προγραμμάτων την επίτευξη των στόχων τους, θα παρακολουθούνται κάθε μήνα:

οι δεσμευθείσες θέσεις 

οι καλυφθείσες θέσεις, οι οποίες προκύπτουν μετά την έκδοση των εγκριτικών αποφάσεων

η καταβολή των επιχορηγήσεων κ.λπ. 

17. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

1. Η αρμόδια Υπηρεσία του Ο.Α.Ε.Δ. υποχρεούται να πραγματοποιεί επιτόπιους ελέγχους. Για τους επιτόπιους ελέγχους που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος, η αρμόδια Υπηρεσία του Ο.Α.Ε.Δ. συντάσσει σχετικές εκθέσεις τις οποίες διατηρεί στο φάκελο της επιχείρησης ή του φορέα και στις οποίες καταγράφονται με λεπτομέρεια αν τηρούνται οι όροι της ένταξης. Αντίγραφο της έκθεσης παραδίδεται στον φορέα ή στην επιχείρηση.

2. Oι Υπηρεσίες μας διενεργούν μόνο έναν επιτόπιο έλεγχο πριν την καταβολή της εκάστοτε επιχορήγησης καθώς και πριν τη λήξη του χρονικού διαστήματος δέσμευσης.

     Στις περιπτώσεις που απαιτείται δεύτερος επιτόπιος έλεγχος, αυτός θα πραγματοποιείται μετά από αιτιολογημένη απόφαση του Προϊσταμένου της Υπηρεσίας, η οποία θα αποτελεί στοιχείο του φακέλου.

3. Όσον αφορά στον έλεγχο του χρονικού διαστήματος της δέσμευσης, οι Υπηρεσίες θα πρέπει αμέσως μετά την καταβολή της επιχορήγησης και οπωσδήποτε  πριν το πέρας του συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος να διενεργούν σχετικό επιτόπιο έλεγχο για να διαπιστώνεται η τήρηση των όρων του προγράμματος.

     Εξυπακούεται ότι η υποχρέωση του εργοδότη για την προσκόμιση δικαιολογητικών του δεσμευτικού εξαμήνου (για τις ΜΜΕ) ή δωδεκαμήνου (για τις μεγάλες επιχειρήσεις) παραμένει.

4. Ελέγχους διενεργούν οι υπάλληλοι του Ο.Α.Ε.Δ. σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ’ αριθμ. 2/34255/0022/6-6-2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
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