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Θέμα: Πρόταση συνεργασίας με το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης

Αξιότιμοι κύριοι, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να προσκαλέσουμε το Επιμελητήριο Χίου σε συνεργασία προκειμένου να ενημερώσει τις επιχειρήσεις - μέλη του, με στόχο την ένταξή τους στο δίκτυο συνεργατών της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων. 

Πρόκειται για ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα που υλοποιείται από το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Η «Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων» είναι μία εκπτωτική κάρτα, η οποία απευθύνεται σε νέους ηλικίας 13 - 30 ετών και προσφέρει στους κατόχους της εκπτώσεις σε συγκεκριμένες υπηρεσίες και προϊόντα, τόσο στην Ελλάδα όσο και σε 37 ακόμα χώρες της Ευρώπης. Χρησιμοποιείται ήδη από σχεδόν 5 εκατομμύρια κατόχους σε όλη την Ευρώπη, στους οποίους προσφέρεται ένας κατάλογος που περιλαμβάνει περισσότερες από 100.000 προσφορές. Στην Ελλάδα, τα ενεργά μέλη της αγγίζουν τα 16.000 και οι συνεργαζόμενες επιχειρήσεις και φορείς τους 700. 

Στη χώρα μας οι νέοι που είναι κάτοχοι της κάρτας έχουν πρόσβαση σε εκπτώσεις προϊόντων και υπηρεσιών σε διάφορους τομείς, όπως εκπαίδευση, τουρισμός, πολιτισμός, καταστήματα λιανικής, εστίαση, μέσα μεταφοράς, υπηρεσίες υγείας κλπ.

Στόχος μας, μέσα από την υλοποίηση του προγράμματος, είναι να προσφέρουμε στους νέους ένα εργαλείο, το οποίο με την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, θα διευκολύνει την καθημερινότητά τους και θα τους παρέχει πρόσβαση σε σημαντικούς τομείς της οικονομικής δραστηριότητας και της κοινωνικής ζωής. 

Αφενός, την περίοδο αυτή της οικονομικής ύφεσης, εκτιμούμε ότι το πρόγραμμά μας αποκτά ακόμα μεγαλύτερη κοινωνική διάσταση, καθώς οι νέοι είναι οι πρώτοι που πλήττονται και έχουν αλλάξει σημαντικά τον τρόπο διάθεσης των χρημάτων τους. 
Αφετέρου, τα έσοδα των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων (στις οποίες άλλωστε η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων πρωτίστως απευθύνεται) συμπιέζονται διαρκώς. Το πρόγραμμα μας φιλοδοξεί να πετύχει ακριβώς αυτό το διττό στόχο, δηλαδή την τόνωση της μικρομεσαίας επιχειρηματικής δραστηριότητας, αλλά και την διευκόλυνση, με κάθε τρόπο, των νέων.
Η παρουσία της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων είναι ήδη σημαντική στα μεγάλα αστικά κέντρα (Αθήνα – Θεσσαλονίκη), επιδίωξή μας όμως αποτελεί, η περαιτέρω διάχυση του προγράμματος και ο εμπλουτισμός του με νέες συνεργασίες σε τοπικό επίπεδο, το οποίο αποτελεί άλλωστε πάγιο αίτημα όλων των μελών μας. Σε αυτό το σημείο θεωρούμε ότι, αν το επιθυμείτε, μπορείτε να διαδραματίσετε καθοριστικό ρόλο στην ενημέρωση των επιχειρήσεων – μελών σας, σχετικά με την δυνατότητά τους να συμμετέχουν σε ένα ήδη υπάρχον δυναμικό δίκτυο προώθησης των προϊόντων και υπηρεσιών τους, χωρίς κόστος για τους ίδιους. Για το λόγο αυτό έχουμε ετοιμάσει μια ενημερωτική επιστολή, η οποία περιγράφει τις απαιτούμενες ενέργειες, στις οποίες πρέπει να προβούν τα μέλη σας, εάν επιθυμούν να συνεργαστούν με την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων, αλλά και τα πιθανά οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν από αυτήν την διαδικασία. 

Η συμβολή σας στην προώθηση αυτής της επιστολής στα μέλη σας θεωρούμε ότι θα είναι πολύ σημαντική.
Ευελπιστώντας σε μία θετική απάντηση, παραμένουμε στη διάθεσή σας.

	Για την ακρίβεια

Η Προϊσταμένη της Κεντρικής Γραμματείας
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Συνημμένα: Ενημερωτικό σημείωμα για τα μέλη σας.
