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                       82 100 -  Χίος 
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ΦΑΞ          :  (22710) 44332 



Προς: 1)κ. Κωστή Χατζηδάκη
e-mail        :  epimelit@otenet.gr
                                   Υπουργό Ανάπτυξης &
                                                                                                  Ανταγωνιστικότητας 

                                                                                             2)κ. Γιώργο Γιαννούση

                                                                                                   Γενικό Γραμματέα  

                                                                                               Δημοσίων Επενδύσεων   

                                                                                                             ΕΣΠΑ
                                                                                              3) ΕΛΑΝΕΤ
Θέμα : Παροχή διευκολύνσεων στα δυνητικά εντασσόμενα επενδυτικά σχέδια στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου, Υπηρεσιών».
Αξιότιμε κε Υπουργέ,

Όπως γνωρίζετε με βάση τα αποτελέσματα που αφορούν το πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου, Υπηρεσιών» υπάρχουν 9.500 μικρομεσαίες επιχειρήσεις , οι επενδύσεις των οποίων  ανήκουν στην κατηγορία «Δυνητικά Εντασσόμενα Επενδυτικά Σχέδια». 
Σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας αυτές οι επιχειρήσεις οφείλουν έως 28 Φεβρουαρίου 2014 να υλοποιήσουν τουλάχιστον το 30% του Επενδυτικού τους σχεδίου ή να έχουν λάβει εγκριτική απόφαση Τραπέζης για δάνειο τουλάχιστον 20% της επένδυσης .

Στην με ΑΠ 8524/2192/Α2 επιστολή του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας δε, αναφέρεται ρητά ότι δεν θα ζητηθούν από τον ΕΦΔ συμπληρωματικά στοιχεία από τους δυνητικά δικαιούχους μετά από αυτή την ημερομηνία, αλλά αυτοί θα απεντάσσονται εάν δεν καταφέρουν να τα προσκομίσουν έως τότε.

Αντιλαμβάνεστε ότι ειδικά σε περίπτωση επενδύσεων που υλοποιούνται στους κλάδους της μεταποίησης και του Τουρισμού , οι διαδικασίες αδειοδότησης προχωρούν με αργούς ρυθμούς και η προσκόμιση σχετικών αδειών σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα είναι αδύνατη. 

Επιπρόσθετα τα Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα ευρίσκονται σε φάση αναδιοργάνωσης μετά τις πρόσφατες συγχωνεύσεις και οι διαδικασίες έγκρισης δανείων καθυστερούν.

Με άλλα λόγια ουσιαστικά δεν δίδεται ο απαραίτητος χρόνος στους δυνητικά εντασσόμενους επενδυτές να υπερβούν τα γραφειοκρατικά εμπόδια που ορθώνονται μπροστά τους -κυρίως από δημόσιες υπηρεσίες-  ώστε να υλοποιήσουν εγκαίρως την επένδυσή τους. 

Για όλους αυτούς τους λόγους προτείνουμε :

· Την παράταση της προθεσμίας κατά 2 μήνες

· Την δυνατότητα προσκόμισης τυχόν συμπληρωματικών δικαιολογητικών που λείπουν κατά τον έλεγχο πληρότητας του ΕΦΔ ,σε μεταγενέστερο χρόνο

Θεωρούμε ότι οι ανωτέρω βελτιώσεις θα βοηθήσουν στην επίτευξη μεγαλύτερου ποσοστού υλοποίησης στο συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Τέλος ζητούμε την παροχή αποτελεσματικής συμβουλευτικής υποστήριξης από τους ΕΦΔ, κυρίως όσον αφορά την διαδικασία υλοποίησης των επενδυτικών σχεδίων που έχουν ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, καθώς συχνά ζητούνται δικαιολογητικά τα οποία δεν προβλέπονται από τον αντίστοιχο Οδηγό Εφαρμογής, καθιστώντας την υλοποίηση των Επενδυτικών Σχεδίων ιδιαίτερα γραφειοκρατική.
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