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ΘΕΜΑ : Προτάσεις Επιμελητηρίου Χίου αναφορικά με την αναθεώρηση της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας 


Παραθέτουμε τις βασικές μας θέσεις αναφορικά με την αναθεώρηση της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας, ώστε τα Επιμελητήρια να καταστούν αποτελεσματικότερα ως προς την εκπλήρωση της βασικής αποστολής τους. Με άλλα λόγια κρίνουμε ότι οι προτάσεις που αναφέρονται κάτωθι θα δώσουν την δυνατότητα στα Επιμελητήρια να λειτουργήσουν αποτελεσματικότερα ως οι κατεξοχήν Σύμβουλοι της Πολιτείας σε θέματα που αφορούν το επιχειρείν, δεδομένου ότι αποτελούν τους φυσικούς «δέκτες» των αναγκών αλλά και προβληματισμών του τοπικού επιχειρηματικού ιστού. 
ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΗΣ  ΚΕΕΕ 


Προτείνουμε να καταστεί η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων που αποτελεί εξάλλου και το κορυφαίο Συντονιστικό Όργανο του Επιμελητηριακού Θεσμού ισότιμος Θεσμικός Συνομιλητής της Κεντρικής Εξουσίας ,καθώς αποτελεί τον αντιπροσωπευτικότερο εκπρόσωπο του επιχειρείν. 

Ουσιαστικά προτείνουμε η ΚΕΕ αλλά κατ επέκταση και τα κατά τόπους

Επιμελητήρια να συμμετέχουν σε κάθε κέντρο λήψης απόφασης που σχετίζεται με τo  oικονομικό γίγνεσθαι ως αποδέκτες του παλμού της αγοράς και εγγύτερος προς την επιχειρηματικότητα φορέας.


ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ 

Όπως γνωρίζετε τα Επιμελητήρια δεν λαμβάνουν  καμία επιχορήγηση και δεν επιβαρύνουν καθόλου τον κρατικό προϋπολογισμό. Ως εκ τούτου θεωρούμε ότι θα πρέπει να απενταχθούν από το καθεστώς προσλήψεων που επιβλήθηκε στο δημόσιο φορέα και αφορά την ασφαλιστική δικλείδα μία πρόσληψη στις πέντε αποχωρήσεις.

Τα Επιμελητήρια συχνά διαθέτουν στελέχη τα οποία δεν διαθέτουν εξειδικευμένες γνώσεις, ώστε  να μπορέσουν πραγματικά να επιτελέσουν τον σύγχρονο ρόλο τους, που είναι να λειτουργούν ως ανεξάρτητος στρατηγικός σύμβουλος του επιχειρηματία. Η σημερινή εποχή επιβάλλει την δυνατότητα πρόσληψης εξειδικευμένων επιχειρηματικών συμβούλων οι οποίοι θα καθοδηγούν τις τοπικές επιχειρήσεις συγκεντρώνοντας και αξιοποιώντας την επιχειρηματική πληροφόρηση από την Πολιτεία , την Περιφέρεια, αλλά και άλλους φορείς (ΙΟΒΕ, ΓΣΕΕ κ.α.).
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΟΜΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ-ΚΟΜΒΟΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Να δημιουργηθεί Συμβουλευτική Δομή εντός των Επιμελητηρίων, η οποία θα παρέχει συμβουλευτική στήριξη στον τοπικό επιχειρηματικό ιστό σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων (εξαγωγές, αναζήτηση χρηματοδοτικών πόρων , εκπόνηση business plans κ.α.)  

Λειτουργία Κόμβου Προώθησης Απασχόλησης σε συνεργασία τοπικών Επιμελητηρίων- ΚΠΑ ΟΑΕΔ ώστε να επιτευχθεί η αποτελεσματική ζεύξη ζήτησης & προσφοράς εργασίας . Το Επιμελητήριο Χίου ήδη συνεργάζεται με το portal εργασίας www.chiosjobs.gr το οποίο ενημερώνει για τις διαθέσιμες θέσεις εργασίας στο νησί.  
ΕΣΠΑ

Να προβλεφθεί η δυνατότητα διαχείρισης πόρων του ΕΣΠΑ από τα Επιμελητήρια , ώστε αφενός να αποκτήσουν την δυνατότητα να παράσχουν την απαιτούμενη αρωγή στα μέλη τους (ενδυνάμωση εξωστρέφειας κ.α.) και αφετέρου να εξασφαλίζεται η βιωσιμότητά τους. 


ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ 

Να υπάρξει Νομοθετική πράξη που να υποχρεώνει το μέλος μαζί με την κατάθεση της φορολογικής δήλωσης του να καταθέτει και το πιστοποιητικό επιμελητηριακής ενημερότητας του. 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ
Στο πλαίσιο της συνεργασίας των Επιμελητηρίων με την Περιφέρεια και το Υπουργείο Ανάπτυξης , προτείνουμε να συμμετέχουν τα Επιμελητήρια στα Όργανα Σχεδιασμού Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (Επενδυτικός Νόμος, ΕΣΠΑ)

Αγαπητέ Πρόεδρε,
Το μέλλον των Επιμελητηρίων διαγράφεται ζοφερό, σε περίπτωση που εμείς οι ίδιοι δεν αναλάβουμε άμεσα τις σχετικές πρωτοβουλίες που θα οδηγήσουν στην βελτιστοποίηση  της λειτουργίας τους και την διεύρυνση των παρεχόμενων –ανταποδοτικών προς τα μέλη μας- υπηρεσιών μέσω γενναίας επιχειρησιακής αναδιοργάνωσης   .

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση απαιτηθεί.

                                                                                                                        Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Γεωργούλης 
Χίος, το Νησί της ΜΑΣΤΙΧΗΣ
_1202212016

