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Θέμα : Υποστήριξη Σμύρνης ως διοργανώτριας πόλης για την Διεθνή Έκθεση EXPO 2020.
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,
Με έκπληξη ενημερωθήκαμε αναφορικά με την πρόθεση της Ελληνικής Κυβέρνησης να υποστηρίξει το Ντουμπάι ως διοργανώτρια πόλη για την Διεθνή Έκθεση EXPO 2020. 

Επί του συγκεκριμένου θέματος παραθέτουμε τις ενστάσεις μας τις οποίες θα αναλύσουμε κάτωθι:

· Η τουριστική κίνηση που έχει αναπτυχθεί από την αγορά της Τουρκίας είναι εκρηκτική και (αύξηση μεγαλύτερη από 400% κατά την τελευταία τετραετία) . Αυτή η εξέλιξη ουσιαστικά «στηρίζει» σε ένα μεγάλο βαθμό την τοπική μικρομεσαία επιχείρηση σε μία δύσκολη περίοδο,-όπου λόγω της οικονομικής συγκυρίας αλλά και του μονοπωλιακού καθεστώτος των μεταφορών που έχουν εκτοξεύσει τους ναύλους σε απαγορευτικές τιμές - οι Έλληνες και Ευρωπαίοι επισκέπτες έχουν μειωθεί στο ελάχιστο.
· Η αγορά της Τουρκίας η οποία είναι ιδιαίτερα μεγάλη απέχει μόλις 30 λεπτά από την Χίο και οι θεσμικοί φορείς του νησιού (Επιμελητήριο, Περιφέρεια, Δήμος) καταβάλλουν μεγάλες προσπάθειες αλλά και οικονομικούς πόρους  για να αξιοποιήσουν, καθώς έχει αποδειχθεί ότι έχει την δυνατότητα να βοηθήσει τον τοπικό επιχειρηματικό ιστό και να διατηρήσει θέσεις εργασίας

Ήδη το Επιμελητήριο Σμύρνης με το οποίο συνεργαζόμαστε στενά για την αμοιβαία προώθηση επιχειρηματικών πρωτοβουλιών μας ενημέρωσε ότι ακυρώνει την διεξαγωγή ενός μεγάλου ελληνοτουρκικού φόρουμ επιχειρηματιών στο τέλος του Οκτώβρη με συμμετοχές από τις δυο χώρες και με στόχο να ενισχυθεί ακόμη πιο πολύ η σχέση των πλευρών αντιδρώντας στην μη στήριξη της Σμύρνης ως διοργανώτριας πόλη για την Διεθνή Έκθεση EXPO 2020. 

Διαμαρτυρόμαστε έντονα διότι για ένα θέμα τόσο σημαντικό ουδέποτε ζητήθηκε η άποψη θεσμικών φορέων όπως του Επιμελητηρίου Χίου, ώστε να αποφευχθούν οι όποιες δυσάρεστες συνέπειες για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, μέλη μας που αγωνίζονται για να επιβιώσουν και έχουν καταδικασθεί σε οικονομικό μαρασμό.
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    Γεώργιος Γεωργούλης
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