Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
ΘΕΜΑ : Τέλος υπέρ του Ειδικού Λογαριασμού Παιδικών Κατασκηνώσεων
Όπως γνωρίζετε βάσει των διατάξεων του άρθρου 89 του Ν. 3996/2011, συστήθηκε στον Οργανισμό Εργατικής Εστίας (Ο.Ε.Ε.) «Ειδικός Λογαριασμός Παιδικών Κατασκηνώσεων (Ε.Λ.Π.Κ.)» με οικονομική και λογιστική αυτοτέλεια, με σκοπό την οργάνωση & υλοποίηση κατασκηνωτικών προγραμμάτων φιλοξενίας παιδιών χαμηλόμισθων εργαζομένων και ανέργων σε θερινές παιδικές κατασκηνώσεις.

Ωστόσο με αγανάκτηση πληροφορηθήκαμε ένα ακόμη επαχθές μέτρο και συγκεκριμένα εκείνο που αφορά την πληρωμή εκ μέρους των εργοδοτών ποσού είκοσι (20) ευρώ ανά εργαζόμενο, υπέρ του προαναφερθέντος Ειδικού Λογαριασμού Παιδικών Κατασκηνώσεων. 
Είναι απαράδεκτη η τακτική του Υπουργείου να μεταφέρει ολοένα και περισσότερα φορολογικά βάρη στα συνήθη υποζύγια , τους δοκιμαζόμενους επιχειρηματίες, οι οποίοι τα τελευταία χρόνια υφίστανται τις αιφνιδιαστικές και επαχθείς φορολογικές και άλλες αλλαγές της πολιτείας, χωρίς προηγούμενη διαδικασία διαβούλευσης .

Κύριε Υπουργέ,

Κρίνουμε  απαράδεκτο να αποφασίζονται   μέτρα, χωρίς να προηγούμενη διαβούλευση με τα Επιμελητήρια της χώρας και ζητούμε την άμεση κατάργηση του συγκεκριμένου μέτρου και την έναρξη εθνικού διαλόγου που αφορά το συνολικότερο θέμα της παροχής από το Ελληνικό κράτος κοινωνικών και ιατροφαρμακευτικών παροχών προς τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες και τις οικογένειες τους  που –κατά την περίοδο της κρίσης- δυσκολεύονται να εξοφλήσουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές . 
Με εκτίμηση,

Γ. Γεωργούλης

Πρόεδρος
