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                                1)Ανδρέας Μιχαηλίδης 
                                                                                              2)Νότης Μηταράκης 
ΘΕΜΑ : Μείωση τραπεζικών χρεώσεων 

Η κατάσταση στις καθημερινές οικονομικές συναλλαγές εν μέσω capital controls έχει αλλάξει άρδην με σημαντική πλέον χρήση από το σύνολο της  αγοράς του πλαστικού χρήματος, του e-banking και των τραπεζικών εμβασμάτων.

Στο δυσχερές οικονομικό πλαίσιο εντός του οποίου επιχειρούν και  προσπαθούν να επιβιώσουν οι μικρομεσαίοι,  φρονούμε ότι το χρηματοπιστωτικό σύστημα πρέπει να επαναπροσδιορίσει τις χρεώσεις  για τις συνήθεις συναλλαγές μειώνοντάς τις σημαντικά.
Όπως σας έχει επισημάνει και  η ΕΣΕΕ,  οι διατραπεζικές προμήθειες που καταβάλλονται από την τράπεζα του λιανοπωλητή στην τράπεζα που εξέδωσε την κάρτα, δεν είναι απόλυτα διαφανείς και διαφέρουν από χώρα σε χώρα. Χρεώνονται από τράπεζες που ανήκουν σε συστήματα καρτών όπως η Visa και η MasterCard (τα λεγόμενα τετραμερή συστήματα, που περιλαμβάνουν την τράπεζα που εξέδωσε την κάρτα, την τράπεζα του λιανοπωλητή, τον ίδιο το λιανοπωλητή και τον χρήστη της κάρτας), οι οποίες ελέγχουν το μεγαλύτερο μερίδιο της αγοράς. Οι έμποροι χρεώνονται για κάθε συναλλαγή με κάρτα και προσθέτουν το κόστος αυτό στις τιμές των αγαθών ή των υπηρεσιών που προσφέρουν. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση απαιτηθεί.
                                                                                            Ο Πρόεδρος 
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