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Μυτιλήνη,21/11/2017 





Έχω την τιμή να επικοινωνήσω μαζί σας ως Επιστημονικός Υπεύθυνος του Κέντρου  Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Βορείου Αιγαίου.
Όπως ήδη γνωρίζετε, το Κέντρο μας διοργανώνει ημερίδες ,εκδηλώσεις και συνέδρια πάνω σε επίκαιρα ευρωπαϊκά θέματα και συνεργάζεται –μεταξύ άλλων- και με τα ΜΜΕ μέσω ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών εκπομπών με στόχο την ευρύτερη  ενημέρωση των πολιτών της περιφέρειας μας.
Στο πλαίσιο αυτό έχουμε αναλάβει την πρωτοβουλία με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής να προβάλουμε στην Περιφέρεια του Β. Αιγαίου τις Δέκα Προτεραιότητες του Επενδυτικού Σχεδίου Juncker διοργανώνοντας  ενημερωτική συνάντηση στη Χίο

1. Συνάντηση στις 4/12/2017 στις 3.00 μμ, στην αίθουσα του Εμπορικού Επιμελητηρίου Χίου με θέμα « Αξιοποίηση – ευκαιρίες από χρηματοδοτήσεις ευρωπαϊκών πόρων . »
 Η Ευρωπαϊκή Ένωση παρέχει ευκαιρίες που δημιουργούν απτά οφέλη, ενισχύουν τη δημιουργία θέσεων εργασίας και κάνουν τη διαφορά σε τοπικό επίπεδο. Το Επενδυτικό Σχέδιο στοχεύει κυρίως στην άρση των εμποδίων στις επενδύσεις, στην προβολή και την τεχνική υποστήριξη επενδυτικών έργων και στην αποτελεσματικότερη χρήση νέων και υφιστάμενων χρηματοδοτικών πόρων. 
 Θα ήταν τιμή για μάς, εάν αποδεχθείτε την πρόσκληση μας να συμμετέχετε στην εκδήλωση μας.
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή τυχόν διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα. Σοφία Σωτηρίου, Υπεύθυνη INVEST EU -Europe Direct  Βορείου Αιγαίου  (τηλ.6944558899 ,e-mail:sofiliana2@yahoo.com)

«Με τη συμπλήρωση 60 χρόνων από την υπογραφή των Συνθηκών της Ρώμης, έχει έρθει η στιγμή η ενωμένη Ευρώπη των 27 να διαμορφώσει ένα όραμα για το μέλλον της» (Ζαν – Κλοντ Γιούνκερ, 1η Μαρτίου 2017}


Με εκτίμηση

Παναγιώτης Γρηγορίου
Καθηγητής Διεθνών & Ευρωπαϊκών Θεσμών
Υπεύθυνος Ευρωπαϊκού Kέντρου Έρευνας & Μελέτης Jean Monnet Τηλέφωνα : +30.22510.36180-1
Ηλεκτρονική διεύθυνση : p.grigoriou@soc.aegean.gr
ΕUROPE DIRECT ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Λόφος Πανεπιστημίου, Κτίριο Περιβάλλοντος, Ισόγειο, Γραφείο 1Α, 81100 Μυτιλήνη
Ώρες λειτουργίας του Κέντρου για το κοινό: Δευτέρα έως Παρασκευή 10:00-14:00
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22510-36522
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